

JEGYZŐKÖNYV

**SOROS
NYÍLT**



KISZOMBOR

2013. március 26.

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 26. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIRENDEK:

1. Polgármesteri jelentés.

2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.

10.00

3. A Rendőrség tájékoztatója a településen végzett tevékenységükről.

Zárt ülés

14.00

4. Döntési javaslat

- Művelődésszervező álláshely betöltése

TARTALOMJEGYZÉK

Rend. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
7/2013. „NET” „E”	A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybeviteléről és a fizetendő térítési díjakról szóló 13/2007. (IV. 24.) KKÖT rendelet módosítása	21.
8/2013. „NET” „E”	Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet	23.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
63/2013.	Napirend elfogadása	6.
64/2013.	A március 15-i rendezvény résztvevőinek elismerése	9.
65/2013.	Polgármesteri jelentés elfogadása	13.
66/2013.	A Kiszombor Rendőrőrs tevékenységéről szóló beszámoló	18.
67/2013.	A Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő (volt „Megéri”) üzlethelyiség pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása	20.
68/2013.	A Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata	38.
69/2013.	A Képviselő-testület 2013. évi munkatervének módosítása	39.
70/2013.	Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának 2013. évre vonatkozó közbeszerzési terve	40.
71/2013.	„A Makói Kistérség Hulladék-gazdálkodási Terve 2011-2016.”	41.
72/2013.	A Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata	42.
73/2013.	„Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata”	43.
74/2013.	Gera Barbara elismerése	44.
75/2013.	Közfoglalkoztatás 2013.	45.
76/2013.	A Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) helyzete	47.
77/2013.	Közétkeztetési díjak emelésével kapcsolatos megkeresés - a 2013. évi étkeztetési térítési díjak, valamint a koncessziós díj emelésének jóváhagyása	48.
78/2013.	Tulajdonosi hozzájárulás a Kiszombor, Kör u. 77. számú ingatlan előtti közterületen lévő elektromos földkábel bekötéséhez	49.

79/2013.	Csatlakozás szemétyűjtési akcióhoz	50.
80/2013.	Önkormányzati tulajdonú ingatlanok belső szennyvízcsatorna-rendszerének tervezésével kapcsolatos megrendelés	51.
81/2013.	Hosszúné Balog Piroska kérelme	53.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 26. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Bacsa György alpolgármester, Balázs Zoltán képviselő, Böröcsökné Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő

Összesen: 6 fő

Igazoltan távol van: Szirbik Imre képviselő

Összesen: 1 fő

Tanácskozási joggal részt vettek: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Palicz András kapitányságvezető, Károlyi Zoltán mb. őrsparancsnok, Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető

Meghívottak: Bodré Andrásné pályázó, Gábor Zsuzsanna pályázó

Szegvári Ernőné polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyző urat, munkatársainkat! Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes számban jelen van, az ülést megnyitom. Javaslatot teszek a napirendre, a meghívó szerint. Van-e más javaslat? Aki egyetért a napirendekkel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 63/2013. számú határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

63/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. március 26-i soros nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.

10.00

3. A Rendőrség tájékoztatója a településen végzett tevékenységükről.

Zárt ülés

14.00

4. Döntési javaslat
- Művelődésszervező álláshely betöltése

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester

- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

1. Napirend

Polgármesteri jelentés

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester

Szegvári Ernőné polgármester: Polgármesteri jelentés az első napirendi pont.

- Február 27-én a Dél-alföldi Hulladékgyűjtési Társulás ülésén vettem részt. Ezen a napon délután Makón Dr. Kallai Árpád úr, az Erzsébet Kórház és makói kórház főigazgatója és Dr. Zentai Attila a Mentőszolgálat vezetője, valamint a háziorvosok részvételével megbeszélést tartottunk, mert merültek fel problémák a közös feladatellátás kapcsán. Elsősorban, ami jobban Kiszombort, Ferencszállást és Klárafalvát érinti a beutalási rend eltérő módon alkalmazása miatt. 2012. július 1-től a beutalási rend nem változott, akkor hagyták jóvá, ehhez ÁNTSZ engedély, GYEMSZI engedély volt szükséges. Semmi nem változott a beutalás kapcsán és mégis gyermekek esetében nem Szegedre utalták be, mert minden típusú betegségnél, ha bent kell feküdni a gyermeknek, akkor Szeged az ellátó hely. Nagyon érdekes a térség, mert minden településnél külön kell figyelni, hogy ki az, akinél az első fokozat Vásárhely, ki az, akinél Szeged. Ez az orvosoktól is odafigyelést igényel. Voltak még más felvetések is a háziorvosok részéről, főigazgató úr megköszönte az információkat és annak ismeretében intézkedni fog. Azt is megbeszéltük, hogy a későbbiek során is tartunk negyedévente megbeszélést, hogy tudják a felmerült problémákat, a háziorvosok is információkat kapjanak.
- Március 4-én az ivóvízminőség-javító programról egyeztettünk Gulyás Antallal, a Makó és Térsége Víziközmű Kft. munkatársával. Kiszombort érintő részokről beszéltünk, hogy mennyi rekonstrukció lesz, mindenütt átlagosan 20 %. Kiszomboron elsősorban tisztítóberendezéseket fognak beépíteni a rendszerbe, mert jelenleg a lövedékes tisztítást nagyon nehezen tudják megoldani, mert szakaszolni kellene és ezért ezek a művek beépítésre kerülnek és lövedékesen tisztítani tudnak. Lesz majd vezetékcsere is, de nem olyan nagy mértékű, mert a 20 %-ot így teszi ki.
- Március 6-án a KLIK munkatársai kerestek meg az eltelt időszak tapasztalatairól, tájékoztatták az önkormányzatokat, rendkívül együttműködők. Itt volt Farkas Éva vezető, Barna Gábor, aki az oktatási részével foglalkozik, a pénzügyes és a műszaki ügyekkel foglalkozó kolléga is. Készülnek a nevelési programok, kitért Barna Gábor arra, hogy vigyázzunk a fogalmakkal, mert az egész napos iskola az valóban egész napos iskola, abból nem lehet a gyereknek elmenni még szakkörre sem. Nem ezt a megoldást kívánják követni, valóban egész nap bent lesznek a gyermekek, de jobban a felzárkóztatásra, tehetséggondozásra szeretnék ezeket az órákat majd használni, ez eddig is működött itt az iskolában. A rendszer lazább, el tudnak menni a gyermekek más programokra is, szakkörökre vagy sportfoglalkozásra, de az egész napos iskola az egy más fogalom.

/Szirbik Imre képviselő megérkezett, így a képviselő-testület 7 fővel folytatja munkáját./

Szegvári Ernőné polgármester: Vannak még problémák, például telefont nem tudunk átíratni, ezekre a megoldásokat keressük. Ezen a napon délután Varga Attilával helyszíni bejárást tartottunk a templom körül, kérte, hogy némi járdajavítást végezzünk, el is kezdtük,

mert körmenet lesz húsvétkor. A református egyháznak ígértük a felújítás kapcsán, hogy segítünk. Kérték, hogy az imatermet meszeljük ki, a két festőnk most csinálja. Most a református egyháznak segítünk, ennek a nagyságrendje nincs akkora, mint a katolikus egyháznál végzett munka volt.

- Március 7-én Apátfalván voltunk jegyző úrral. Az elsőként az ivóvízminőség-javító társulás ülése volt, utána kaptunk tájékoztatást a fürdőről. Adnak majd kedvezményt a térségi lakosoknak is, szerintem a rendszer már működik, vinni kell a lakcímkártyát, mert a lakcímet igazolni kell. Valamint azt szeretnék, hogy ehhez adna Makón működő egyik alapítvány támogatást, ha valaki TB támogatásra veszi igénybe az úszást, tavaly 9.000,- Ft-ot kellett 15 alkalomért fizetni, akkor ne kerüljön a kiszomboriaknak és a térségben élőknek pénzébe, erre keresik a megoldást. Mágori Józsefné képviselő asszony is jelen volt ezen az ülésen. Tájékoztatta a jelen lévőket a költségvetést érintő gondokról, illetve mi is elmondtuk gondjainkat. A kiegészítő támogatást, amit a költségvetésünkben jeleztünk, valószínűsíthető, hogy erre pályázatot írnak ki, de még az eljárási rend nem ismert, a prioritásokat szeretnénk megismerni. Probléma térképet fognak felvázolni, gyűjti a minisztérium is a finanszírozási problémákat, és ebben segítséget kívánnak nyújtani az önkormányzatoknak, mert az már látszik, hogy vannak olyan feladatok, ahol komoly gondok vannak. A bölcsödére azt mondta, hogy próbálkozzunk olyan megoldással, hogy az óvodában 2 éves kor fölötti gyermekeknek csináljunk egy csoportot. Ez a testület döntése lenne. Volt Tállai államtitkár úrnál ezekkel a problémákkal, több mindenre kapott választ. Felmerült az állati hulladék kezelése és elszállítása, a legtöbb település jelzéssel élt. Kiszombor esetében 2,8 millió Ft évente, más önkormányzatnál 3 millió Ft feletti az összeg, ez kötelező feladat, meg kell oldani. Problémaként merült fel a közvilágítás kérdése is. Ferencszállás, Klárafalva átlagos támogatást kapnak, abból nem tudják a közvilágítást finanszírozni, mert a 43-as főút miatt sokkal nagyobb fényt kell biztosítani, ez egy kicsi településnek komoly gondot jelent. Erre is keresik a megoldásokat. Kétféle megoldást mondott: ezeket a számlákat az állam fizetné ki, vagy amit számlát kapunk a közvilágításra, azt elküldjük, és annak megfelelően finanszíroznának. Mi lesz erre a valódi megoldás, nem tudjuk, majd az önkormányzati minisztérium rendszerbe foglalja és tájékoztatni fog róla. Azt sem tudjuk mikortól, de a gondok, problémák megoldására törekszenek. Délután munkajogással egyeztetünk.
- Március 11-től 13-ig szabadságon voltam.
- Március 14-én a létrehozandó társulások miatt Csanádpalotán voltunk munkamegbeszélésen, mert ésszerű lenne a ferencszállási és klárafalvi önkormányzattal nappali ellátás, házi segítségnyújtás és bölcsődei nevelés kapcsán társulást létrehozni, mert többletforráshoz lehetne jutni. Itt voltak polgármester urak, jegyző úr, nem zárkoznak el, hogy ezt létrehozzuk.
- Az iskolához visszatérve, megjelent a Kormányhivatal tájékoztatója. A kiszombori iskola kötelező beiskolázási közege Ferencszállás és Klárafalva is. Ez nagyon jó hír, mert most is jár ide kb. 30 tanuló, ha a kötelező beiskolázási körzet Deszk vagy Szeged lenne, akkor az iskolát negatívan érintette volna, ez független attól, hogy más járáshoz tartoznak, továbbra is a kiszombori iskola a kötelező beiskolázási hely. A szülő ettől nyugodtan viheti máshová gyermekét, de itt kötelező felvenni.
- Március 14-én délután az iskola és a magán zeneiskola kulturális rendezvényén vettem részt. Nagyon ügyesek voltak a gyerekek, pedagógusok, felnőttek. Nagyszerű volt ez a délután. Nagyon köszönjük az óvodának, az iskolának a március 15.-ei rendezvényt. Szeretném megköszönni az óvónőknek, dajkáknak, pedagógusoknak, hogy felkészítették a gyermekeket, és egy ilyen szép ünnepséget rendeztek a településnek.

Javaslom, hogy határozati formában köszönjük meg, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 64/2013. számú határozatát.

Tárgy: A március 15-i rendezvény résztvevőinek elismerése

64/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ezúton fejezi ki elismerését és köszönetét a Karátson Emília Napköziotthonos Óvoda és a Dózsa György Általános Iskola azon munkatársainak, akik mint rendezők, szervezők, felkészítők és résztvevők részesei voltak Kiszombor 2013. évi március 15-i ünnepi rendezvényének és ezzel hozzájárultak nemzeti ünnepünk magasztosságához méltó, egyben kiemelkedően színvonalas megünnepléséhez.

A határozatról értesítésül:

- Karátson Emília Napköziotthonos Óvoda vezetője és általa a résztvevők
- Dózsa György Általános Iskola igazgatója és általa a résztvevők
- Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző

Szegvári Ernőné polgármester: Szeretném megköszönni Süli Jánosnak és munkatársainak is a március 15.-én végzett munkát, mert végigtakarították az utcákat, a buszmegállókat, gondoskodtak arról, hogy a művelődési ház udvarára is be lehessen állni autóval.

- Március 16-án az óvodabál rendezvényén nem tudtam részt venni.
- Március 18-án rendkívüli testületi ülést tartottunk.
- Március 20-án a TÖOSZ tartott tájékoztatót Szegeden. A Belügyminisztérium munkatársai is ott voltak, a probléma térkép szintén felmerült, dolgoznak a problémák megoldásán. Délután tervezővel tárgyaltam, lesz erről előterjesztés, hogy az intézményeinknél valamilyen rajzszerű tervezés alapján készüljön majd el a csatorna bekötés. Az önkormányzatra is az vonatkozik, hogy az ingatlanon belülré behozzák 1 m-rel a vezetékét, és onnan tovább saját költségen kell vinni a csatornát. Nagyon veszélyesnek látnám ezt előzetes tervezés nélkül, akkor lennék nyugodt, ha ez rajzzal alátámasztva, méréseket végeztetve és műszaki ellenőriztetve lenne megcsinálva. Még beszélünk a makói vízművel, mivel vannak olyan vállalkozások, akik akkreditálva vannak a cégnél, de úgy gondolom, hogy esetünkben azon a körön kívül is lehet választani, hiszen műszaki ellenőrrel fogunk rendelkezni. Nem tudjuk, hogy ebben az időszakban mennyire lesznek majd a vállalkozások leterhelve, de majd több helyről fogunk kérni árajánlatot és megkezdjük a munkát.
- Tegnap kint volt Moldován Attila tervező a Szántó Kovács utca miatt, a mai napon kapunk tájékoztatót, hogy rálátásunk legyen, mennyibe kerülne a felújítása. Még nem fogunk tervezést kérni, mert beszélni kell a csatornakivitelezővel. Kértem, hogy nézzen rá a József Attila utca és Szegedi utca kereszteződésre is. Ezt tájékoztatásul mondom el, hogy a múlt napokban itt volt egy rendőr, hogy adjunk a központról térképet, mivel koccanásos baleset történt. A rendőr úr mondta, hogy egy vödör festék kell és felfesti. Mondtam, hogy ez a kereszteződés nem olyan egyszerű, tartottunk ott

már bejárást, ahol jelen is volt. Kértünk Gádzser Gábortól, a Magyar Közút Nzrt. munkatársától segítségét, elküldtük a rajzot, bemérték a kollégák, hogy kellene ott a forgalmat terelni. Lerajzolta azt, hogy tegyük előrébb az elsőbbségadás táblát, valamint próbáljuk virágládákkal lezárni és tegyünk ki terelőtáblákat. Átbeszéltük ezt Moldován Attilával, aki azt mondta, így ne kezdjünk neki, mert ebből óriási bajok fognak származni, így balesetveszélyes lenne. Valószínű egyszer majd el kell azon gondolkodni, hogy ezt a helyzetet a Szegedi utca orvosi rendelő részének alárendelése tudná megoldani a József Attila utcával szemben. Ezt már egyszer próbáltuk, akkor is koccanásos baleset volt. Ezt tájékoztatásul mondtam el. A felfestés egyébként sem elég, mert a táblák az elsődlegesek. Ha egyszer lesz rá pénzünk, akkor kérünk rá konkrét tervjavaslatot, de ezt így felfesteni nem szabad és virágládákat kirakni.

- Tegnap délután Mihály Zoltán úrral tárgyaltunk, készült előterjesztés.

Szegvári Ernőné polgármester: Ennyi lett volna a polgármesteri jelentés. Kérdés, észrevétel, vélemény?

Gazi Gábor képviselő: Esetleg figyelemfelhívó táblát lehetne kirakni, hogy veszélyes útkereszteződés.

Bacsa György alpolgármester: Állati hulladék elszállításához lenne pár gondolatom. A makói hirdető újságban olvastam, hogy Makón a testület lekorlátozta az állati hulladék kivitelét, nyitva tartási időt határozott meg. Az jutott eszembe, hogy ott, mivel fizetni kell a lerakásért az újság szerint, lehet itt meg fog nőni a dögszám, ami azt jelenti, hogy 2,8 millió Ft-ból 3,5 millió Ft lesz. Nem tudjuk nyomon követni, a kérődzők honnan kerülnek ide.

Szegvári Ernőné polgármester: Makón azt csinálták az első időszakban, ha nem tudta lerakni, akkor arrébb rakta le. Most már, ha jól tudom, be is kamerázták ilyen problémák miatt. Nem tudunk a nyitva tartásra semmi megoldást találni. Megállapodással lehetne Makóra vinni, megállapodás kérdése, hogy mennyiért és hogyan és a feladat el volna látva. Ha bezárjuk, ugyanúgy lepakolják, esetleg csak úgy tudjuk megoldani, ha eldózeroltatjuk, a szokásjog még sokáig odaviteti. A másik, amitől félek, hogy szét fogják dobálni, a temetőben, a nagy konténerben is találtunk már elhullott sertést. Vannak azért olyan esetek is, hogy egy darab sincs kint. Nem vettük észre, hogy növekedett volna az elmúlt napokban.

Bacsa György alpolgármester: A bezárást nem javasoltam.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezen már gondolkodtam, hogyan lehetne ezt jól megoldani, de attól félek, hogy szanaszét dobálják.

Szekeres Krisztián képviselő: Nem tudom, hogy áll a makói telep, de egy időben nem volt szabad bevinni, beszüntették az állati hulladék kezelését. Azt mondták Vásárhely, a szerződést is felmondták.

Balázs Zoltán képviselő: Hogy számolják el mennyit visznek el?

Szegvári Ernőné polgármester: Súlyra számolják el, mielőtt elviszik, Süli János kimegy, ellenőrzi. Megméri a kocsit előtte és utána is. Most egy település lakossága fizeti meg ezeket a költségeket. Kérdés?

Gazsi Gábor képviselő: A jelenlegi tudásunk alapján nem ellenőrizhetjük jobban. Régen csak kaptuk a számlát, most már utána néznek, így kontrollálva van.

Szegvári Ernőné polgármester: Ennél jobban nem tudunk odafigyelni. Nem alkalmas arra az épület, hogy ott átvevőt működtessünk. Ha egész nap ott van valaki, és mégis éjszaka viszik ki, akkor ugyanúgy mellé lesz dobva, még onnan is el kell takarítani. Valakit alkalmazni fél műszakban az is nagy költség. Kérdés?

Balázs Zoltán képviselő: A probléma térkép mikor fog elkészülni, a költségvetésünket hogyan fogja érinteni?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem tudjuk az időpontját. Az biztosítható, hogy a kiegészítő támogatásról szóló előirányzatból finanszírozzák majd, ebben lesznek prioritások és beadhatjuk, majd gondolom, pályázatot, de konkrétumot nem tudok mondani, mert nincs még jogszabály. Valószínűsíthető, hogy ezen belül és ez kérelemre indulhat el.

Balázs Zoltán képviselő: Ha ez szeptemberben, októberben derül ki, amit terveztünk, miből finanszírozzuk, hogyan oldjuk meg?

Szegvári Ernőné polgármester: Igyekszünk. Több önkormányzat már panaszkodott, hogy pénz sincs a számláján. Lehet likvidhitelt felvenni, bankkal szerződést kötni, de december végéig vissza kell fizetni. Nagyon bízunk abban, hogy több ponton segítséget fogunk kapni és az évet végig tudjuk vinni. Nagyon optimista vagyok. Kitért arra, hogy az iskoláknál is várható valamiféle enyhítés, miután fizetjük a 2 millió Ft-ot, mások más összeget, ha könnyítenének, az már sokat jelentene.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Viszont bölcsődés korú gyermeket berakni óvodába képtelenség, mert a jogszabály 2,5 éves gyermekről beszél. Az óvoda-bölcsődében kis településen, ahol egy csoport van, ott is csak meghatározott számú kisgyermek lehet 2 éves. Azért a kiszombori bölcsődében vannak gyermekek.

Szegvári Ernőné polgármester: Ez hangzott el. Tudom, hogy vannak egyéb szempontjai, ami az óvodánkra nem igaz. Nem is ez a cél, nem ebbe az irányba szeretnénk menni. Ez nem hozza meg a megoldást. Gyermekétkeztetésre is akarnak többlettámogatást adni, mert ott is érzik, hogy ezen a normatíván nem lehet finanszírozni. Ezek hangzottak el, ezek még előzetes gondolatok, de hogy mi jön ki a szakmai munka végezetén, nem tudjuk, de nagyon bízom benne, hogy lesz segítség az önkormányzatok számára. Egyébként ez nem tartható fent, nem azért, mert szórjuk a pénzt, hanem, mert nem jól sikerült igazán ez a feladatfinanszírozás. Úgy fogalmazott a Belügyminisztérium is, hogy finomítani kell a rendszert. Felgyűjtötte képviselő asszony az ivóvízellátással kapcsolatos többlet költségeket, 50 millió Ft-ra jött ki. Benne van a költségvetési törvényben, hogy erre támogatást kapunk, úgy van írva, hogy részbeni ellentételezése. Erre 4,5 milliárd Ft van elkülönítve.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Azt gondolom, hogy például az óvodai dolgozók finanszírozásánál is módosítaniuk kell, mert azt, hogy a gyermeklétszám határozza meg azt, hogy milyen arányban kap a települési önkormányzat bért, az nincs szinkronban azzal, amit a köznevelési törvény ír elő, hogy reggeltől estig óvodapedagógus legyen a gyermekkel. Másképp állapítja meg a finanszírozást, mint ahogyan szükséges lenne.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezt is látjuk. A szociális ellátásoknál sem fedezi a kiadásokat. Ha egy pár feladatra kapnánk, óvoda, iskola, gyermekétkeztetés, a többit már valahogy még egyensúlyban tudjuk tartani, mert van pénzmaradványunk. Sok adózó fizetett be feltöltést, több összeg jött be, amit remélünk, hogy nem kell visszafizetni a májusi bevallásnál.

Balázs Zoltán képviselő: A konténer mikor lesz üzembe állítva?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem tudom. Azt mondták, karácsonyra itt lesz, utána probléma volt a beemelésével, most már itt van a konténer, elektromos bekötések hiányoznak.

Balázs Zoltán képviselő: Templom díszvilágításának cseréje?

Szegvári Ernőné polgármester: Többször szoltunk, külön kell megrendelniük. Ismét jelezni foguk. Most nem akkora probléma, ha nincs a templom kivilágítva, mivel a fényszennyezés is gondot okoz, a sok díszkivilágítás nem biztos, hogy szükségszerű. A másik, hogy ennek energia költsége is van.

Balázs Zoltán képviselő: Ha világítást kapna a templom eleje, azért is volna jó, mert a fiatalok nagyon szívesen használják a templom előterét. A padoknak a támlájára esetleg valamit kiírni, tudom, hogy nem fog semmit jelenteni, de mégis meg kellene próbálni, hogy ne szemeteljenek. Ha nyerünk padokat a pályázaton, azok cserélve lesznek?

Szegvári Ernőné polgármester: Vannak olyan részek, ahol igen, csak ügyelni kell arra, hogy ne menjünk az egyház területére.

Balázs Zoltán képviselő: A fiatalok szemetelésével kapcsolatban van-e valami elképzelés, ötlet?

Szegvári Ernőné polgármester: A fény nagyon jó, ha lesznek padok, cserélünk. Kamerarendszert lehet beépíteni az egyháznak is. A templom előtti szoborra is érkezett felvetés, hogy lesz-e kamerázva. Egy ilyen kamerarendszer nem attól a legdrágább, hogy felszerelünk kamerát, hanem annak a működtetése. Hova vezetjük be a rögzítőt, hova kötjük be, ez drágítja a rendszert. Lehet, Varga Attila atyával beszélni kellene, hogy közös kamerarendszert alakítsunk ki és a plébániához be lehetne helyezni a felvevőt és ez lehet, visszafogná a történéseket.

Balázs Zoltán képviselő: Valami olyan teret kellene adni a fiataloknak, ahol tényleg össze tudnak ülni, padot, asztalt elhelyezni. Esetleg hosszútávon ezen lehetne gondolkodni.

Szegvári Ernőné polgármester: A Kisteleki téren van asztal és pad. A játszótérre is szoktak menni, de ott is szemetelnek. Arra a térre nem igazán tudunk asztalokat tenni.

Bacsa György alpolgármester: Hiába csinálunk akármit, ahova szeretnek járni, oda kellene elhelyezni, de oda nem lehet, mert a templom eleje. Akkor is oda fognak járni, azt szokták meg és az a főtér.

Gazsi Gábor képviselő: Félóránként mehetnének arra a rendőrök.

Szegvári Ernőné polgármester: A határőrizet nagyon sokat mozog. Tájékoztatni szeretném a képviselő-testületet, hogy a helyi polgárőr egyesület megalakult, nemcsak a megyei bíróságon vannak bejegyezve, hanem felvették a megyei, illetve az országos szervezetbe is. Ahhoz, hogy feladatot végezhesse, nem a megyei bíróság bejegyzése az elsődleges, hanem a polgárőr egyesület tagjai közé történő felvétel. Bakos úr meghívott április 5-én 15 órakor a Művelődési Házba, jönni fog Palicz kapitány úr, a polgárőr szervezet megyei vezetői és ott kapnak tájékoztatást arról, hogy milyen lehetőségük van. Járőrözhetnek, de semmi beavatkozási lehetőségük a jogszabály értelmében nincs. Amit tudnak tenni, hogy azonnal hívják a rendőrséget.

Szekeres Krisztián képviselő: Két hete megnéztem, a főtéren kik vannak kint, hány évesek. Mondták, hogy a rendőrök bizony néha meg szokták őket állítani, igazoltatni. Tényleg nagyon sok szemetet hagynak maguk után.

Szegvári Ernőné polgármester: A polgárőrök majd biztos járőrözni fognak. Van-e még kérdés, észrevétel? Aki elfogadja a polgármesteri jelentést, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 65/2013. számú határozatát.

Tárgy: Polgármesteri jelentés elfogadása

65/2013.(III. 26.) KNÖT. h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. március 26-i testületi ülés polgármesteri jelentését elfogadta.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

2. Napirend

A Rendőrség tájékoztatója a településen végzett tevékenységükről.

Előadók: Palicz András

r. alezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető Makó

Károlyi Zoltán

r. őrnagy
mb. őrsparancsnok
Kiszombor Rendőrőr

/A beszámoló a jegyzőkönyv 3. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A következő napirend a Rendőrség tájékoztatója a településen végzett tevékenységükről. Nagy tisztelettel köszöntöm Palicz András kapitányságvezető urat és Károlyi Zoltán megbízott őrsparancsnok urat. Kérdezem kapitány urat, szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Palicz András kapitányságvezető: A leírt beszámolót egy jó szintűre értékelem, hiszen amiről szól, átfogja, igyekeztek elmagyarázni, hogy igazából milyen volt a tavalyi év Kiszombor vonatkozásában. A számszaki adatok magukról beszélnek, mert jelentős csökkenés volt az elkövetett bűncselekmények számában, ugyanúgy a kapitányság területén. El szeretném

mondani, hogy dolgoztunk a tavalyi évben és milyen volt a kapitányság éve. A legnagyobb csökkenés a vagyon elleni bűncselekményekben volt Kiszomboron is, ugyanez volt jellemző a kapitányság tekintetében is. 882-ről 659-re csökkent a vagyon elleni bűncselekmények száma. Ez jelentős javulás, mert általában úgy szokott lenni, hogy van egy sorozat-bűncselekmény, ha több 100 van belőle, az megemeli a bűncselekmény számot, ha a következő évben nincs, akkor lecsökkenti a számát. A vagyon elleni bűncselekményekből volt egy jelentős csökkenés, ami úgy érzem, hogy figyelemre méltó esemény mindazonáltal, hogy 2011-ben 1.700 regisztrált bűncselekménnyel zártunk, 2012-ben 1.420 volt. Jelentősen csökkent az elmúlt két évben, majdnem 900 bűncselekménnyel van kevesebb regisztrálva, mint ami előtte volt. Ilyenkor tudjuk, hogy van, hogy nem jelentik be az emberek, vannak kisebb dolgok, de ez minden városnál megjelenik, ezek a bűncselekmény típusok mindenhol megvannak más területen is. Ez a csökkenés a valóságot tükrözi, hogy ennyivel kevesebb bűncselekmény van. Ha azt mondanám, hogy sorozat-bűncselekményekről lenne szó, akkor le tudná fedni ezt a 300-as csökkenést, de ebből kimutathatóan a vagyon elleni bűncselekmények voltak, amik jelentősen csökkentek. Ezen belül is, ha azt megnézzük, hogy a lakásbetörések is 89-ről 55-re, a lopások száma 441-ről 370-re és a betöréses lopások száma 160-ról 91-re csökkent. A rablások, amiket kiemelt bűncselekményként tartunk számon, 14-ről 8-ra csökkent. Emberölés tavaly szerencsére nem volt. 57,94 %-os volt a felderítettségi arányunk, ha azt vesszük, hogy a megyei átlag 40 %, az országos 37 %, akkor úgy gondolom, elég tisztességesen állunk az Országos Rendőr-főkapitányság színe előtt. 151 kapitányság működik az országban és abból a 17. helyen végeztünk. Az elmúlt években ezt az átlagot szinte tudtuk hozni, 53 és 58 % között voltunk. Nincsenek kimagasló visszaeséseink, nincsenek rettenetes kiugró események. Úgy gondolom, hogy egy jó átlagot tudunk hozni ebben évek óta, beállt a csapatunk, ez annak köszönhető, hogy nincs elvándorlás, szinte évenként egy-egy rendőr, ha távozik, de általában magasabb beosztásba helyezték át vagy egy jó beosztást kapott. Beállt a csapat, jó vezetői garnitúrával rendelkezünk, és úgy gondoljuk, hogy azokat, akiket be kell csukni, azokat becsukjuk. Az igaz bűnmegelőzés az, ha be vannak csukva azok az emberek, akiknek nem kell szabadlábban lenni. Ami a közlekedést illeti, évek alatt rettenetes mélypontra jutottunk. 2008-ban még 219 balesetet regisztráltunk, 2012-ben 70-et. Ahhoz képest, hogy naponta átment itt 2.000 kamion és az elkerülő út megépült, ezek a kamionok kikerülnek bennünket, de azért a mi területünkön mennek át és Apátfalván visszatérnek, de Apátfalván egyetlen baleset nem volt a tavalyi évben. Az elmúlt 3 év folyamatos csökkenést mutatott 167, 90 és most 70. Ebben az évben 3 balesetünk volt, az első negyedévnek lassan vége, ez is úgy gondolom, egy pozitív változás mindenképp. Nőtt a közterületi órák száma, ami azt jelenti, hogy a rendőrök mennyit vannak a közterületen. Ez annak köszönhető, hogy fel van töltve az egyenruhás állományunk is. Ahol hiányunk volt, mindenhol van emberünk. Most 99,2 %-os a feltöltöttségünk, 1 fő hiányzik összesen az állományból. Az önkormányzatok kaptak a tavalyi év vége felé egy táblázatot, amit ki kellett tölteni. A települések közül 2.800 visszaküldte. Lakossági megelégedettséget mértünk az önkormányzatokon keresztül és ez alapján Csongrád megye az országos elő lett 4,25-ös átlaggal. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatok is elismerik azt a munkát, amit teszünk, meglepetésként ért az eredmény. Úgy látszik, jó a kapcsolat a rendőrség és az önkormányzatok között, hogy 4,25-ös átlagot értünk el és az utolsó 100 település között nincs Csongrád megyei település. 4,1 és 4,6 közötti átlagot értek el a Csongrád megyei települések, ami az önkormányzatok és a lakosság véleménye. Volt olyan település, ahol 3,1 átlagot tudtak kihozni. Biztos valamilyen szinten, nem ez a valóság, mert ahol nagyon jó viszonyban van a polgármester és a rendőrkapitány, ott biztos 4,8-at adott mindenre. Ambrózfalván például tavaly 4 bűncselekmény volt, egyik elkövetőt sem találtuk meg, a polgármester úrnak az a véleménye, nagyon rosszul dolgozunk, biztos, hogy 3,2 átlagot adott. Rengeteg múlik a személyes kapcsolaton, azon, hogy érzik magukat az emberek. A hódmezővásárhelyi kapitány

úrral arról beszélgettünk, hogy ott 3.000 volt a regisztrált bűncselekmény szám, Makón 1.420. Kb. 15-20.000-rel laknak többen Vásárhelyen, mégis duplája volt a bűncselekmény szám. A 3.000 bűncselekmény azt jelenti, hogy 3.000 embert ért valami kár. Ahhoz még hozzászámoljuk a családtagokat, a barátokat, az ismerősöket, akkor 20.000 ember azt érzi, hogy rossz a közbiztonság. Azt érzik, hogy kevés a rendőr. Országos átlagban nem állunk túl jól az egy rendőrré jutó lakosságszámában, a nyugati megyék jobban állnak, mert ott megszűntek a határőrségek 2008-ban és valamennyi határőrt beintegráltak a rendőrségbe. Ha Románia belép Schengenbe, amikor kellett volna, akkor mi 50 rendőrt kaptunk volna pluszban. Az jelentős szám lett volna rögtön. Ez most egyelőre elmarad. Ebben az évben egyszer fogja még talán tárgyalni a Belügyminiszterek Tanácsa a schengeni belépését Romániának. Tegnap kint voltam Aradon rendőrnapon, és azt mondják, úgy érzik haladnak előre, de a politika fogja mindenképpen megoldani ezt a problémát. Azt mondják, amíg nem lesz elnöki szinten váltás, addig nem lesz belépés sem. Most már azt mondták, nem is akarnak jönni, hívják őket, ha akarják. Ez most ilyen szempontból nekünk problémát okoz, hiszen két határrendészeti kirendeltséget továbbra is fent kell tartanunk, jó is ez valamilyen szinten, csak minket piszkálnak az osztrákok, mert nem az érdekli őket, hogy hány emberölés történt, rablás, hanem, hány migránst fogtunk el és azzal mit csináltunk. Most van egy új menekültügyi törvény, ebben az évben eddig 2.000 főt fogtunk el a szerb határon. Aki átjön és tud annyit magyarul, hogy menekült szeretne lenni, azt befogadják, 3 hónapig itt kell tartani, mire eldől, mi lesz. Viszont őrizni nem tudják őket úgy, hogy mindegyik mellett rendőr áll, másnap fogják magukat és továbbmennek az országon. Eddig idegenrendészeti őrizetbe kellett venni őket, hogy tarthassuk őket egy helyen, ez nem jó az EU szerint, most teljesen át kell dolgozni a törvényt, hogy ezeket az embereket vissza tudjuk adni a kiinduló országokba. Most egy teljesen átmeneti állapot van és rengetegen továbbszöknek Ausztriába, Németországba, akiket elkapnak, minket szidnak. A déli végeket mindenképpen védeni kell. Ezek az eredmények, amiket a kapitányság igazából elért. A legnagyobb eredménynek azt tartom, hogy egy jó kis csapatot alkotunk a rendőrkapitányságon. Évente két-három nagyobb rendezvényt szoktunk tartani és a 120 fős létszámból 100-an mindig eljönnek, ha összehívjuk a csapatot és elmegyünk közösen főzni. Ahol nem szeretik egymást az emberek, ott nem szívesen mennek, szerintem, közös társaságba. Egymásért sokat tudunk tenni, és talán ez majd meglátszik a munkánkon is, hogy tudunk előrehaladni. Azt szeretném, ha lenne egy állandósult kiszombori őrsparancsnok, akivel folyamatosan együtt tud dolgozni az önkormányzat, hiszen jó az, ha egymásról sok mindent tudnak és a napi gondokban tudnak segítséget nyújtani. Károlyi Zoltánról úgy gondolom, hosszútávon itt marad, hiszen olyan, aki ezt szerette volna csinálni. Mikor megbeszéltük a dolgokat, hogy ez egy kis kapitányság, egy rendőrőrs, a rendőrei úgy fognak dolgozni, ahogy tanítja őket, és olyanok lesznek, mint a vezetőjük. Ha tisztességes, segítőkész, akkor a rendőrei is ezt fogják látni, és ezt fogják követni, az mindenkinek jó, pláne azoknak, akik itt laknak. Azt szeretnék igazából elérni, hogy a településen ismerjenek szinte mindenkit a rendőrök, szálljanak ki a kocsiból, beszélgessenek mindenkivel, tudjanak arról, hogy mi történik a településen. Köszönöm szépen.

Károlyi Zoltán mb. őrsparancsnok: Az elmúlt egy hónapom azzal telt, hogy próbáltam minél több helyre eljutni, beszélgetni, körbenézni a falu teljes szegmensét, hogy minél több emberrel találkozzak. Az körvonalazódik, amit láttam Makóról is, hogy bűnügyileg igazából szerencsére nem tartozik a túlzottan fertőzött települések közé. Igyekeztem azok közül az emberek közül is minél többel beszélni, nem baj az, ha tudják, hogy új parancsnok van, nem baj az, ha tudják, hogy más igazából alapvetően a mentalitásom is, mint az előző őrsparancsnoké volt. Még egy hónap sem telt el, hogy itt vagyok. A kollégáknak elmondtam, mit várok, igazából remélem, hogy ezt tudomásul veszik. A saját embereim is még

tapogatóznak, hogy meddig mehetnek el, ez valahol természetes is. Elmondtam, hogy két dolgot nem viselek el, ha azt mondják valamire, hogy nem, azt nem szeretem, mert nem kérek tőlük olyat, ami fájna, vagy ami törvénytelen. A másik, ha nem segítenek egymáson, itt beleértem a falut is. Ha bejön valaki az őrre, bármilyen kérdése van, a kiszombori rendőrőrsön nem fog olyat hallani, hogy menjen Makóra, vagy nem segítünk vagy ez nem hozzánk tartozik, ebben nem vagyok illetékes, ebben nem vagyok kompetens, ebben nem tudok segíteni, ilyen válaszok nem születnek. Ha bemegyek bárhova és ezt a választ kapom, igazából a problémám nincs megoldva, lehet, nem tudnak segíteni, de ha azt látom az embereken, hogy igyekezett, próbált segíteni, akkor elégedetten megyek haza. Ez még a puhatolódzás időszaka. Sok emberrel tudtam beszélni, akivel még nem, ezután akarok. Ha bármi kérdés felmerült, szívesen válaszolok.

Szegvári Ernőné polgármester: Köszönjük. Képviselő-testületé a lehetőség. Kérdés, észrevétel, vélemény?

Szirbik Imre képviselő: A helyi polgárőrséggel van-e valami kapcsolatuk?

Palicz András kapitányságvezető: Tegnap Batiz urat, aki a Megyei Polgárőr Szövetség elnöke felhívtam, mert április 5-re meghívókat küldenek ki a helyi szervezettől. Batiz úr azt mondta, hogy a Megyei Polgárőr Szövetség felvette tagjai közé, most még megy az országosra való bejelentkezés, de az alapokat már megtették. Hiányzik még együttműködési megállapodás a Rendőrséggel, mert az alapján dolgozhatnak, valamint hiányzik még az igazolványuk, de ez már nem akadály, hogy dolgozzanak. Április 5-én elmondják majd, hogy alapvetően miről szól a polgárőrség, és egy oktatást tartanak kb. 25 percben, utána, ha levizsgáznak, akkor dolgozhatnak. A kollégáimnak az lesz a dolga, hogy kiválogassák azt a 4 főt, aki alkalmas arra, hogy munkát lásson el, a rendőr kollégákkal együtt legyen és ne arra használja fel, hogy ittasan vezessen, felderítse másnak a betörési útvonalakat. Jó, hogy vannak, mert írtuk is a beszámolóban, hogy nem tudunk mindennap 9 fővel 24 órás szolgálat ellátást biztosítani közösen a kiszomboriakkal. Jó polgárőrség sokat ér, Apátfalván nagyon jól működik, jó csapat van, sokat segítenek, ha bármire szükségünk van. Reméljük, hasonló jókról tudunk majd itt is beszámolni. Meg kell venniük 4.800,- Ft-ért a szükséges papírokat, általában ez az összeg már a felét megrostálja. A büntetlen előélet is rostálja az ott jelen lévőket. Beszéltem polgármester asszonnyal, hogy nem biztos, hogy nagy segítséget tud majd az önkormányzat nyújtani. Először majd bizonyítani kell, utána majd meglátjuk. A vállalkozókat biztos meg fogják támogatásért keresni. A polgárőrség olyan, mint a bűnmegelőzés, ha történik, miért nem voltak ott, ha nem történik semmi, minek vannak. Pár hónap alatt meglátjuk, mire képesek, akarnak-e dolgozni. A rendőrkapitányságon le kell adni a szolgálatot mikor jönnek, hol lesznek, mit csinálnak, valamilyen rálátás mindenképp lesz, be kell jelentkezniük, mikor szolgálatba lépnek. Általában hétvége szokat jobban besegíteni. Azt kértem Károlyi Zoltántól, hogy ha lehetséges, péntek és szombat éjszaka legyen mindig rendőr a faluban. A polgárőrséggel az együttműködés olyan lesz, amelyet akarnak, jó szándékkal állunk a dologhoz, majd a mindennapok együttélése megmutatja, hogy mennyire tudunk együtt dolgozni. Kocsit még az elején tudunk adni a közös szolgálatok esetén. Az, hogy közös szolgálatot ellátni mennyire akarnak, ebbe külön beszállni, ezt az idő eldönti.

Szegvári Ernőné polgármester: Bízom benne, hogy segítséggel sikeres lesz. Kérdés?

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Rengeteg tűzifát osztunk ki a rászorultaknak. Tegnap és tegnapelőtt is láttam, hogy viszik a fát az ártérből. Mennyire jellemző a falopás?

Károlyi Zoltán mb. őrsparancsnok: Ilyenkor jellemző. Volt is bejelentésünk belőle. Holnap jön hozzám Csáki Imre, a Nemzeti Park Igazgatóság munkatársa és kitalálunk valamit. A határőröknek is jeleztem, hiszen a legtöbbet az ártéri részen vannak. Tegnap volt megbeszélésünk Szilassi úrral. Nagy Zoltán vadőrrel is beszéltem, adott egy listát azokról, akik kint mozognak elérhetőek legyenek. Akik mezőgazdasági területen vannak, igyekeztem mobiltelefonszámot, minden elérhetőséget megadni. A jelenleg 7 aktív rendőrrel nem tudjuk lefogni az összes mezőgazdasági területet, viszont a határőrök jelentősen többen is vannak egyszerre szolgálatban, több autóval is vannak, jellemzően kint is vannak a határ miatt. Egyelőre ennyit tudunk tenni. Az a baj, hogy kerékpárlopás mellett tényleg a falopás a másik többször előforduló dolog.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Ha valakit elkapnak falopáson büntethető?

Palicz András kapitányságvezető: Kiemelt szabálysértés, elzárással is sújtható. A Kormány úgy döntött, hogy 50.000,- Ft-ra felemeli a szabálysértési értéket, de alatta ezeket, kicsinek tűnő bűncselekményeket jobban bünteti, mint aki vétséget 50.000,- Ft felett követ el. Ha valaki 50.000,- Ft alatt követi el, akkor be tudjuk csukni, ha felette, akkor nem szoktuk. Gyorsított eljárással megkapja azonnal a büntetést, viszont a büntetési tétel minimális. A kollégáimnak adtak lehetőséget, hogy helyszíni bírságozhatjuk ezeket az embereket, ha valaki lop, 40-50.000,- Ft büntetést kap, ha nem tudja befizetni, átváltják és letöltendő lesz belőle. Ha eljut a bíróságig, ott általában figyelmeztetéssel elengedik őket. Azért figyelembe kell venni, hogy ki lop és miért. Eladni akarja a fát vagy olyan a családi helyzete. Nagy segítség, ha az önkormányzat tud osztani, csak az ingyemből sosem elég. Sok ember elviszi és eladja valakinek kicsi pénzért az ellopott fát, ezeket az embereket szeretnénk becsukni, minél hamarabb büntetési tételeket kapjanak, azokat inkább segíteni, akik problémásabbak, eljuttatni az önkormányzathoz segítségért.

Bacsa György alpolgármester: Van-e határérték, aminél még elengedik? Van, aki csak egy napi tüzelőt visz haza a kerékpárján.

Palicz András kapitányságvezető: A tulajdonostól függ, ha a tulajdonos feljelentést tesz, akkor van eljárás.

Károlyi Zoltán mb. őrsparancsnok: Rendelkezni kell bizonylattal, hogy ott ritkíthat és elviheti. Az erdészet is ad ki engedélyt, adott ki a Nemzeti Park is, de már nem adnak ki, a másik a tulajdonos engedélye. Ha adott esetben a tulajdonos meg tudja nevezni, és azt mondja, ez az ő területe, és az engedélyével viszi, akkor nincs még szabálysértés sem. A Nemzeti Park részre ez nem vonatkozik, mert onnan nem vihet senki.

Balázs Zoltán képviselő: Javasolni szeretném, hogy az itteni erdészt és gátőröket is kérdezzék meg, mert a gátőr ad ki igazolást az ATIVIZIG engedélyével a mederben lévő kivágandó fákra. Ennek szeretnék utánajárni, hogy ennek van-e valami valóság alapja. A gátőr ad ki egy hivatalos papírt, de erre van-e engedélye? Döntsék el, hogy mettől meddig a meder, mettől meddig az erdőgazdaságé, ugyanis egymást bántják és hordják a fát. Óriási kárt okoznak, és üzletszerűen csinálják. Javasolom, hogy ennek is nézzenek utána.

Bacsa György alpolgármester: Az a gond az ártérben, hogy nagyon nehezen lehet megmondani, melyik területnek ki a tulajdonosa. Azt kell megnézni, hogy a gátőr kiadhat-e egyáltalán ilyen engedélyt. Ebben sokat tud segíteni a vadőr is, mert az ártérben nagyjából tudja a DALERD részeket.

Károlyi Zoltán mb. őrparancsnok: Ha ezt Csáki Imre nem is tudja, ennek Szegeden van a hatósága, korábban is beszéltem már velük, pontosan meg tudják mondani négyzetméterre, melyik terület hova terjed.

Szegvári Ernőné polgármester: A kamerarendszer megépült a településen két helyen, múltkor volt egy nyilatkozat részünkről, hogy hozzájárulunk, hogy bekössék a rendőrség rendszerébe. Ebben mikor lesz döntés vagy mikor lesz ebből valami?

Palicz András kapitányságvezető: Pénzügyi függvényei lesznek ennek a dolognak. Megalakítanak Magyarországon tevékenység-irányítási központokat. A Makói Rendőrkapitányságon nyártól vagy amikortól ezek kész lesznek, nem lesz ügyeletes. Szegeden lesz egy központi ügyelet, onnan irányítják majd az egész megyében a rendőröket. Oda szeretnék bekötni az összes kamerát, ami a megyében működik, és ha valami történik, azonnal jelezni tudják. Elméletileg segítséget nyújtana, ha valahol történik valami, és rögtön tudná követni. Hogyan fogják ezt bevezetni, nem tudom.

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e még kérdés? Vélemény?

Bacsa György alpolgármester: Örömmel látok az utóbbi időben gyalogosan közlekedő rendőrt a főtéren.

Palicz András kapitányságvezető: Károlyi Zoltán nagyon sokat dolgozott bűnmegelőzési területen, használják ki. Nagyon jó bűnmegelőzési szakember. Például mezőgazdasági téli estéket szoktak szervezni, ahol a mezőgazdasággal foglalkozóknak a közlekedésiek szoktak előadást tartani. A mezőgazdasági gépekkel járóknak össze szoktuk szedni, milyen jogszabályváltozások vannak. Széleskörű az ismerete, jó előadó. Ha már egy embert megmentünk attól, hogy bűncselekmény alanya legyen, akkor már megérte, amit csináltunk.

Szegvári Ernőné polgármester: Erre nyitottak vagyunk, megszervezzük, segítünk, Művelődési Házat biztosítjuk az ilyen előadásokhoz. Nagyon fontos, hogy megtegyünk mindent annak érdekében, hogy trükkös lopások ne forduljanak elő. Ebből az anyagból is látszik, hogy eredményes munkát végeztek. Megköszönöm a képviselő-testület és a magam nevében ezt az eredményes munkát, és azt kívánom, hogy a továbbiakban is és a jövő évi beszámolóban is hasonló jó statisztikát kaphassunk, vagy ennél még jobbat. Nagyon jó lenne, ha ez tovább így folytatódna, és elégedettek lennének a kiszomboriak a rendőrségünk munkájával. A határőrizettel is nagyon jó az együttműködésünk és így talán eredményre vezet a közös munka. Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 66/2013. számú határozatát.

Tárgy: A Kiszombor Rendőrőrs tevékenységéről szóló beszámoló

66/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Kiszombor Rendőrőrs tevékenységéről szóló beszámolót, egyúttal megköszöni a településen végzett rendőrségi munkát.

A beszámoló a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Palicz András r. alezredes, kapitányságvezető
6900 Makó, Csanád vezér tér 13.
- Károlyi Zoltán r. őrnagy, mb. őrsparancsnok Kiszombor Rendőrőrs
6775 Kiszombor, Régi M. u. 2.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

3. Napirend

Rendeletervezetek. Döntési javaslatok.

- Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő (volt „Megéri”) üzlet bérbeadása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv 4. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő (volt „Megéri”) üzlet bérbeadása a következő előterjesztés. 2013. március 12-én bontásra kerültek a pályázatok, két pályázat érkezett. Az egyik pályázó Bodré Andrásné, havi bérleti díjra ajánlatot tett 21.000,- Ft összegben, használt ruha, egyéb árucikk árusításra szolgálna az üzlet. A másik pályázó Gábor Zsuzsanna, 35.000,- Ft-os díjat ajánlott. Április 1-től adható ki az üzlet. Kérdés, észrevétel, vélemény?

Gazi Gábor képviselő: Még nincs döntés a dohányüzlet pályázatáról. Attól függetlenül tartja az ajánlatot?

Gábor Zsuzsanna pályázó: Igen.

Szegvári Ernőné polgármester: Abban mikor fognak dönteni?

Gábor Zsuzsanna pályázó: Április 25., mert ismét kitolták a határidőt. Számomra az a rossz a másik pályázóval szemben, ha nem nyerem meg a koncessziót, akkor nyilvánvalóan addig fizetem a bérleti díjat, amíg köteles vagyok, utána nem fogom igényelni.

Szekeres Krisztián pályázó: A pályázatában ezt a konkrét helyet jelölte meg?

Gábor Zsuzsanna pályázó: Nem kérte a pályázat, nem jelöltem meg semmit.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés? Aki egyetért azzal, hogy Bodré Andrásné részére adjuk bérbe az üzlethelyiséget 21.000,- Ft/hó bérleti díjért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 nem szavazattal a javaslatot nem támogatta.

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy Gábor Zsuzsanna részére adjuk bérbe az üzlethelyiséget 35.000,- Ft/hó bérleti díjért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 67/2013. számú határozatát.

Tárgy: A Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő (volt „Megéri”) üzlethelyiség pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása

67/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő (volt „Megéri”) üzlethelyiség pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő üzlethelyiség (volt „Megéri” üzlet) hasznosítására – a 36/2013.(II. 12.) KNÖT határozatával - meghirdetett pályázatra

Gábor Zsuzsanna által

dohánybolt üzlet céljára

benyújtott – a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelő és határidőben érkezett - pályázatot részesíti előnyben, mert az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2006. (II.28.) KKÖT rendelete 6. § (8) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat tulajdonosi érdekeinek összességében a legmegfelelőbb ajánlatot (legmagasabb árajánlat) tette.

A Képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú, Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti épületben lévő 36 m² nagyságú helyiséget Gábor Zsuzsanna részére 2013. április 1. napjától határozatlan időre bérbe adja a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 28/2005.(XI. 29.) KKÖT rendeletben meghatározottak szerint a pályázatban szereplő

35.000,-Ft/hó bérleti díj ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a fentieknek megfelelő bérleti szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- pályázók
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosítása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap és az indoklás a jegyzőkönyv 5. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosítása a következő előterjesztés.

Szabóné Tamás Julianna közigazgatási csoportvezető: Az előző testületi ülésen az a döntés született, hogy a szolgáltatási díjon nem emelünk és az alapján lettek kiszámolva a rendelet-tervezetben szereplő összegek. A mai testületi ülésen tárgyalják majd a szolgáltatási díjemelési kérelmet.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezekhez az összegekhez az inflációt hozzá kellene számolni, ha emelünk a szolgáltatási díjon. Megállapodtunk a szolgáltatóval, hogy április 15-től emelnénk a díjon. Az étkeztetési térítési díjat kellene az infláció mértékének megfelelően emelni. Javaslat?

Bacsa György alpolgármester: Az a javaslatom, hogy erre a 3 hónapra ne emeljünk.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezen a díjon még emelhetünk, mert ha valaki nem rajtunk keresztül veszi igénybe az étkezést, akkor is többet fizet. 5,7 %-os emeléssel 460,- Ft lenne. Azt sem tudjuk, hogy a következő szolgáltató mennyiért fogja vállalni, azért is javasolt lenne az emelés.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: A rendeletben 460,- Ft szerepelne, a többi változatlan marad. A rendelet-tervezetben elírást szeretnék jelezni, hatályát veszti a 2. § (2) bekezdése, nem a 2. § a) pontja.

Szegvári Ernőné polgármester: Volt egy javaslat, hogy ne emeljünk. Aki egyetért az elhangzott módosítással és azzal, hogy az étkeztetés térítési díja ne emelkedjen, és úgy kerüljön megalkotásra a rendelet, kérem, kézfeltartással jelezzen.

A képviselő-testület 3 igen és 4 nem szavazattal a javaslatot nem támogatta.

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az infláció mértékével megemelésre kerüljön az étkeztetés térítési díja 460,- Ft-ra, valamint az elhangzott módosítással és úgy kerüljön megalkotásra a rendelet, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal megalkotta 7/2013. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelete
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról,
azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló
13/2007. (IV. 24.) KKÖT rendelet módosításáról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 13/2007. (IV. 24.) KKÖT rendelet (a továbbiakban: R.) 10. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja (a továbbiakban: intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete.

Az intézményi térítési díjak mértéke:

a) étkeztetés

aa) étkeztetés térítési díja 460,- Ft

Az étkezésért fizetendő térítési díj az ÁFA összegét tartalmazza.

ab) a kiszállítás díja egységesen 130,- Ft/alkalom/háztartás

A kiszállítás díja mentes az ÁFA alól.

b) házi segítségnyújtás díja 580,- Ft/óra

A házi segítségnyújtás díja mentes az ÁFA alól.

c) nappali ellátás

ca) napi térítési díj napközbeni tartózkodás esetén 0,- Ft

cb) a nappali ellátás keretében igénybevett étkezés intézményi térítési díja megegyezik az

aa) pontban meghatározott étkeztetés díjával.”

2. §

Hatályát veszti az R.

a) 2. § (2) bekezdése,

b) 3. § (6) bekezdés „az átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás kivételével vagy” szövegrésze,

c) 9. §-a,

d) 10. § (1) bekezdés d) pontja.

3. §

Ez a rendelet 2013. április 1-jén lép hatályba.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

- Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap, az indokolás és a P.Ü.V.E.B. határozata a jegyzőkönyv 6. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata. Szeretném kérni jegyző urat, hogy ezzel kapcsolatban tájékoztassa a képviselő-testületet.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, javasolta megalkotásra. Az új önkormányzati törvény hatályos rendelkezései indokolják a felülvizsgálatot és az új rendelet megalkotását. Az előterjesztésben próbáltam összefoglalni, melyek azok a legfontosabb változások, amelyek újak lesznek a mostani SzMSz-ben. Egyébként javarészt az eddig

hatályos SzMSz-nek a rendelkezéseit tartalmazza, csak felül kellett vizsgálni az új önkormányzati törvény rendelkezéseinek megfelelően. Egy pontosítást, változtatást szeretnék kezdeményezni: a 12. § (2) bekezdésben a zárt ülésnél beszéltük a múltkor, hogyan kell zárt ülést az új szabályok szerint tartani. Az ülést megelőzően a polgármesternél, az „írásbeli” helyett az lenne, hogy „vagy a képviselő-testület ülésén nyilatkozatával azt kérelmezi”, nem köteles előtte írásban kérni, mert a jegyzőkönyvbe foglalás is ezzel egyenértékű. Az új szabályokon kívül a polgármester átruházott hatáskörénél betettünk egy-két új szabályozást, ami inkább operatív intézkedést, gyorsabb reagálást igényel. Jönnek a közúttal kapcsolatos megkeresések, hogy ezek az ügyek jobban haladjanak, a polgármester átruházott hatásköre lenne, valamint a közmű bekötéshez szükséges tulajdonosi hozzájárulás. Az új önkormányzati törvényben van egy olyan szabály, hogy a halaszthatatlan ügyekben dönthet, beszámolási kötelezettséggel, itt például a megüresedett helyiségek, lakások pályázati kiírása kerülne hatáskörébe. A döntés a testületnél marad. Ha a megszüntetést, közös megegyezést kéri a bérlő, dönthet benne a polgármester. Gyorsítja az eseményeket. A többivel kapcsolatban, ha kérdés van, szívesen válaszolok.

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e kérdés?

Börcsökne Balázs Márta képviselő: A 34. § b) pontban betűlírás van.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Javítjuk.

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzattal, az elhangzott kiegészítéssel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal megalkotta 8/2013. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott, a szervezetének kialakításával és működési rendjének meghatározásával kapcsolatos feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**I. fejezet
Általános rendelkezések**

1.§

- (1) Az önkormányzat hivatalos megnevezése: Kiszombor Nagyközség Önkormányzata.
- (2) a) Az önkormányzat székhelye, pontos címe: 6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.
b) Az önkormányzat intézményi kereten kívül kötelezően ellátandó feladatellátásának telephelyei:
6775 Kiszombor, Szegedi u. 2. (könyvtár),
6775 Kiszombor, Szegedi u. 13. (művelődési ház).
- (3) Az önkormányzat képviselő-testületének hivatalos megnevezése: Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete.

(4) Az önkormányzat szervei: Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület), a polgármester, a képviselő-testület Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottsága, a Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottsága, az Ifjúsági és Sport Bizottsága, valamint Kiszombori Polgármesteri Hivatal.

(5) Az önkormányzat illetékességi (működési) területe: Kiszombor nagyközség közigazgatási területe.

(6) Kiszombor nagyközség fontosabb adatait az *1. függelék*, a képviselő-testület tagjainak névsorát a *2. függelék*, a képviselő-testület bizottságai tagjainak névsorát a *3. függelék*, az önkormányzati intézmények felsorolását a *4. függelék* tartalmazza.

2. §

(1) Az önkormányzat jelképei: a címer, a zászló és a pecsét. Az önkormányzat jelképeit és azok használatának rendjét a képviselő-testület külön rendeletben határozza meg.

(2) A képviselő-testület a helyi kitüntetések és elismerő címek adományozására alapította a „Kiszomborért” díjat és a „Kiszombor díszpolgára” címet. Az odaítélés és elbírálás rendjét a képviselő-testület külön rendeletben határozza meg.

(3) Az önkormányzat hivatalos lapja a „Kiszombori Híradó”, mely időszakonként, szükség szerint jelenik meg évfolyam, szám/különszám megjelölésével. A hivatalos lap felelős szerkesztőjének, szerkesztő bizottsági tagjainak nevét az *5. függelék* tartalmazza.

II. fejezet

Az önkormányzat feladata és hatásköre

3. §

(1) A helyi önkormányzati feladat- és hatáskörök a képviselő-testületet illetik meg, melyek közül a 31. § (4) bekezdésben meghatározott hatásköreit a Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottságra, a 32. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott hatásköreit a Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottságra, valamint a 36. §-ában meghatározott hatásköreit a polgármesterre ruhazza át.

(2) Azon ügyekben, amelyek kollektív döntést igényelnek, az átruházás csak bizottságra történhet, amelyek pedig operatív jellegűek, azokat a hatékony és gyors döntések meghozatala érdekében a polgármesterre célszerű átruházni. Amennyiben a képviselő-testület szükségesnek tartja, úgy a hatáskör átruházásakor vagy képviselő-testületi határozat formájában bármikor a hatáskör gyakorlójának utasítást fogalmazhat meg, melynek végrehajtására és beszámolására határidőt állapíthat meg.

4. §

(1) Az önkormányzat a kötelező és önként vállalt feladatait különösen rendeletalkotás, önkormányzati üzemeltetés, társulati működtetés, megbízási jogviszony keretei között, társulási megállapodások keretében, illetve intézmény-fenntartással valósítja meg.

(2) Az önkormányzat kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatainak felsorolását az *1. melléklet*, a társulási megállapodások keretében, valamint az intézményi és intézményi keretek nélkül (szakfeladaton) ellátott önkormányzati feladatok felsorolását a *2. melléklet* tartalmazza.

III. fejezet

A képviselő-testület működése

1. A képviselő-testület tagjainak száma, a minősített többség és az alakuló ülés

5. §

- (1) A képviselő-testület tagjainak száma: 7 fő.
- (2) A képviselő-testület határozatait általában egyszerű szótöbbséggel hozza. A javaslat elfogadásához a jelenlévő képviselők több mint felének igen szavazata szükséges.
- (3) Minősített többség, azaz a megválasztott képviselők több mint felének (*legalább 4 képviselő*) egybehangzó szavazata szükséges a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 50. §-ában meghatározott ügyek eldöntéséhez.

6. §

- (1) Az alakuló ülés kötelező napirendi pontjai:
 - a) az önkormányzati választás eredményének ismertetése,
 - b) önkormányzati képviselők eskütétele, megbízólevelek átvétele,
 - c) polgármester eskütétele, megbízólevelének átvétele,
 - d) polgármester programjának ismertetése,
 - e) polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása,
 - f) a képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztása,
 - g) alpolgármester választása, alpolgármester eskütétele,
 - h) alpolgármester illetményének megállapítása.
- (2) A korelnök az alakuló ülés vezetését az (1) bekezdés *e*) pontja szerinti napirendi pont tárgyának érdemi eldöntését követően átadhatja a polgármesternek.

2. A képviselői jogok és köteleességek

7. §

- (1) A önkormányzati képviselő a képviselő-testület munkájában történő részvétel során köteles olyan magatartást tanúsítani, amely méltóvá teszi a közéleti tevékenységre, a választók bizalmára. Felkérésre köteles részt venni a testületi ülések előkészítésében, a képviselő-testület által elrendelt vizsgálatokban.
- (2) Amennyiben az önkormányzati képviselő akadályoztatása miatt nem tud részt venni a képviselő-testület vagy bizottsága ülésén, úgy köteles azt írásban vagy amennyiben ez nem lehetséges, legkésőbb az azt megelőző napon szóban jelezni.
- (3) Amennyiben az önkormányzati képviselő távolmaradását csak az ülés napján jelenti be, vagy nem jelenti be és hiányzásának nincs menthető indoka, úgy távolmaradását igazolatlanoknak kell tekinteni.
- (4) Amennyiben az önkormányzati képviselő – a Möt.v. 49. § (1) bekezdésében meghatározott – személyes érintettségét nem jelenti be, a képviselő-testület a mulasztás tudomására jutását követő ülésén felülvizsgálja döntését, továbbá ezzel egyidejűleg – amennyiben kár keletkezett – az okozott kár megtérítése iránt igényt támaszthat.

8. §

- (1) Amennyiben a önkormányzati képviselő önkormányzati ügyben felvilágosítást kér, úgy az érintettnek csak abban az esetben kell az ülésen választ adnia, ha a válaszadás előzetes vizsgálatot nem igényel, ellenkező esetben az ülést követő 15 napon belül írásban kell érdemi választ adni. Az írásban adott választ a képviselő-testület soron következő ülésén ismertetni kell.
- (2) Amennyiben a felvilágosítás-kérés tárgya szoros kapcsolatban áll az önkormányzat hatáskörének ellátásával, akkor a válasz elfogadásáról - a felvilágosítást kérő képviselőnek a válasz elfogadásával kapcsolatos nyilatkozatát követően – a képviselő-testület dönt.

3. A képviselő-testület ülései

9. §

(1) A képviselő-testület döntéseit ülésein hozza meg. A képviselő-testület rendes és rendkívüli ülést tart.

(2) A képviselő-testület évente legalább 11 alkalommal rendes ülést tart. A képviselő-testület üléseit általában minden hónap utolsó keddi napján tartja. Július hónapban nem tart ülést, azonban annak szükségessége esetén ettől eltérhet.

10. §

(1) A képviselő-testület rendes üléseit a munkatervnek megfelelő időpontra kell összehívni.

(2) A polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve a polgármester és az alpolgármester egyidejű akadályoztatása esetében a legidősebb önkormányzati képviselő mint korelnök hívja össze és vezeti a képviselő-testület ülését.

(3) A képviselő-testület ülését főszabályként az önkormányzat székhelyére kell összehívni.

(4) Amennyiben a tárgyalandó napirend vagy más körülmény indokolja, a képviselő-testület ülése a székhelyen kívül máshová is összehívható. Ennek tényét az írásos meghívóban közölni kell.

11. §

(1) A képviselő-testület rendkívüli ülését össze kell hívni, amikor arra a munkatervben meghatározott rendes üléseken kívül egyéb okokból – különösen akkor, ha a késlekedés az önkormányzatot hátrányos helyzetbe hozná - szükség van. Az összehívás szükségességét az összehívásra jogosult személy saját maga dönti el.

(2) A képviselő-testület eseti határozattal is rendelkezhet rendkívüli ülés megtartásáról.

(3) A rendkívüli ülésre írásos meghívót nem kötelező küldeni, de a helyben szokásos módon, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára történő kihelyezéssel a lakosságot tájékoztatni kell az ülés helyéről és idejéről.

(4) Rendkívüli ülés tartása esetén lehetőség van a képviselők összehívására:

- a) interneten küldött üzenettel,
- b) telefonon keresztül történő szóbeli meghívással,
- c) személyesen közölt szóbeli meghívással.

(5) Amennyiben az ülést a (4) bekezdésben meghatározott módok valamelyike alapján hívták össze, úgy ennek tényét a jegyzőkönyv elején rögzíteni kell. A szóbeli meghívás esetében lehetőség szerint biztosítani kell az előterjesztések meghívottakhoz történő eljuttatását, valamint az ülésen történő megismerésüket.

(6) Amennyiben az ülés összehívását a önkormányzati képviselők egynegyede vagy a bizottság indítványozza, a kezdeményezők az ülés megtartására irányuló kérelmüket konkrét időpont megjelölésével írásban kell, hogy benyújtsák a polgármesternek a javasolt időpontot megelőző legalább 5 nappal korábban. Az ülés megtartására irányuló kérelemben meg kell jelölni az összehívást megalapozó körülményeket és csatolni kell az ülés témáját érintő előterjesztést is. Amennyiben az előterjesztést a bizottságnak is meg kell tárgyalnia, úgy az időtűzéskor erre is figyelemmel kell lenni és a bizottsági ülés megtartására is kell, hogy irányuljon a kérelem.

12. §

(1) A képviselő-testület nyilvános ülésén bárki részt vehet. Az ülés nyilvánossága a meghívónak az ülést megelőzően legalább 5 nappal a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztésével biztosított. A lakosság tájékoztatását szolgálja a meghívónak nagyközségi könyvtárba, a művelődési házba történő megküldése, valamint megjelenítése a település honlapján.

(2) A Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott esetekben akkor kerülhet sor a napirendnek a zárt ülésen történő tárgyalására, ha az érintett személy az ülést megelőzően a polgármesternél, vagy a képviselő-testület ülésén nyilatkozatával azt kérelmezi. A kérelmet a jegyzőkönyvhöz kell csatolni. A kitöltendő kérelem tartalmát a 6. függelék tartalmazza.

(3) A Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározott esetben az üzleti érdek sérelmének megvalósulását abban az esetben kell vélelmezni, ha a tárgyalandó ügy kapcsán harmadik személy érdekkörébe tartozó olyan adat nyilvánosságra kerülése vélelmezhető, melynek kapcsán a harmadik személynek erkölcsi vagy anyagi kára keletkezhet, ez esetben a képviselő-testület határozattal dönt a zárt ülés elrendeléséről.

(4) A testületi ülést vezető személynek kell a napirend közlésével egyidejűleg hivatkozni a zárt ülésre vonatkozó törvényi előírásra.

13. §

(1) A képviselő-testület egyedi döntéssel – egyszerű szótöbbséggel – hozzászólási jogot adhat a képviselő-testület ülésén megjelent személynek. A döntésében meghatározhatja a hozzászólás maximális időtartamát.

(2) Hozzászólási jog nem adható azokban az esetekben, melyeknél zárt ülés rendelhető el. A hozzászólási jog feltétele, hogy az érintett személy a hozzászólási jog megadása előtt a képviselő-testület ülését viselkedésével ne zavarja. A hozzászólási jog megvonható, ha az érintett személy nem tartja be a számára megadott időkeretet.

4. Az ülések tervezése és előkészítése

14. §

(1) A képviselő-testület adott évi rendes üléseinek konkrét időpontját a képviselő-testület által elfogadott éves munkaterv tartalmazza.

(2) A munkatervet minden év január 31-ig a polgármester terjeszti elő, melyet a beérkezett javaslatok alapján a jegyző állít össze.

(3) A munkaterv tartalmazza:

- a) az ülések időpontját,
- b) az adott ülésen tárgyalandó témákat,
- c) az előterjesztő megnevezését,
- d) az előterjesztésben közreműködőket,
- e) szükség szerint az egyeztetési kötelezettséget,
- f) szükség szerint az előterjesztéssel kapcsolatos tartalmi követelményeket.

(4) A jóváhagyott munkatervet közzé kell tenni az önkormányzat hivatalos lapjában. A munkatervet a 7. függelék tartalmazza.

15. §

(1) A képviselő-testület rendes ülésének összehívása a meghívó kiküldésével történik.

(2) A meghívónak tartalmaznia kell:

- a) az ülés helyét,
- b) az ülés időpontját,
- c) a tervezett napirendeket,
- d) a napirendek előadóit,
- e) a képviselő-testületi ülés összehívójának megnevezését.

(3) A meghívóhoz mellékelni kell az előterjesztéseket. Az önkormányzati képviselők részére a meghívó és az előterjesztések kiküldése elsősorban CD-n történik.

(4) A meghívót és az előterjesztéseket a képviselő-testületi ülés időpontja előtt legalább 5 nappal ki kell küldeni. Az előterjesztéseket különösen indokolt esetben legkésőbb a testületi ülésen is ki lehet osztani.

- (5) A meghívót az alábbi személyeknek kell megküldeni:
- a) a képviselőknek,
 - b) a jegyzőnek,
 - c) a települési nemzetiségi önkormányzat elnökének,
 - d) az önkormányzati intézmények vezetőinek,
 - e) nem állandó meghívottaknak:
 - ea) előterjesztőknek,
 - eb) akiket az ülés összehívója megjelöl.
- (6) Az ülés meghatározott napirendi pontjához kapcsolódóan illeti meg tanácskozási jog a tanácskozási joggal meghívottak közül:
- a) az önkormányzat intézményének vezetőjét, illetve azt,
 - b) akit egy-egy napirendi pont tárgyalására hívtak meg.

5. Az előterjesztés és a határozati javaslat

16. §

- (1) Előterjesztésnek minősül a képviselő-testület ülésén ismertetett, az ülés napirendjéhez kapcsolódó tájékoztató, beszámoló, rendelet-tervezet és a határozati javaslat.
- (2) Előterjesztést nyújthat be a polgármester, az önkormányzati képviselő, a bizottság, a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a jegyző, valamint az önkormányzati intézmény vezetője.
- (3) A képviselő-testület ülésére írásos előterjesztést kell benyújtani, melyet a meghívóval együtt meg kell küldeni az érintetteknek.
- (4) Kivételes esetben lehetőség van szóbeli előterjesztésre is. Az ülés napján, illetve az ülésen a képviselők rendelkezésére bocsátott írásos előterjesztést szóbeli előterjesztésként kell kezelni (sürgősségi indítvány).
- (5) Előterjesztés nélkül napirend nem tárgyalható. Írásos előterjesztés nélkül nem tárgyalható a rendeletalkotással összefüggő napirend.
- (6) Az előterjesztések tartalmi elemei:
- a) az előterjesztés témájának, tárgyának meghatározása,
 - b) a témával kapcsolatos előzmények, korábban hozott képviselő-testületi döntések, azok végrehajtásával kapcsolatos információk,
 - c) a téma ismertetése,
 - d) a jogszabályi háttér bemutatása,
 - e) egyéb körülmények, összefüggések, adatok, amelyek segítik a döntéshozatalt,
 - f) határozati javaslat, illetve határozati javaslatok.
- (7) Az írásos előterjesztéseket a jegyzőnek jogszerűségi szempontból meg kell vizsgálnia.
- (8) A jegyző a hivatal útján gondoskodik valamennyi anyag postázásáról, érintetthez való eljuttatásáról.
- (9) Az írásos előterjesztés oldalterjedelmét indokolt esetben a polgármester maximum 20 gépelt oldalra korlátozhatja.

17. §

- (1) A határozati javaslat az írásos előterjesztésben, illetve a szóbeli előterjesztésben vagy a polgármester által a vita összefoglalása után megfogalmazott javaslat.
- (2) A határozati javaslat részei:
- a) a határozat szövege,
 - b) végrehajtást igénylő döntéseknél
 - ba) a határozat végrehajtásáért felelős személyek neve,
 - bb) a határozat végrehajtásának időpontja.

*6. A képviselő-testület ülésének vezetése,
valamint a határozatképesség megállapítása*

18. §

A képviselő-testület ülésének vezetése során ellátandó feladatok:

- a) a képviselő-testület határozatképességének megállapítása,
- b) napirend előterjesztése, elfogadtatása,
- c) az ülés jellegének (nyílt vagy zárt) megítélése, a zárt ülés tényének bejelentése,
- d) napirendenként:
 - da) vita levezetése, ezen belül hozzászólásokra, kérdésekre, kiegészítésekre a szó megadása,
 - db) a vita összefoglalása,
 - dc) az indítványok szavazásra való feltevése,
 - dd) határozati javaslatok szavaztatása,
 - de) szavazás eredményének megállapítása pontosan, számszerűen,
 - df) napirend tárgyában hozott döntés kihirdetése.
- e) a rend fenntartása,
- f) ügyrendi kérdések szavazásra bocsátása és a szavazás eredményének kihirdetése,
- g) időszerű kérdésekről tájékoztatás,
- h) tájékoztatás a lejárt határidejű határozatokról és egyéb önkormányzati döntésekről,
- i) az ülés bezárása.

19. §

(1) A képviselő-testület akkor határozatképes, ha az ülésen a önkormányzati képviselőknek több mint a fele, azaz legalább 4 fő jelen van.

(2) Ha az (1) bekezdésben megjelölt számú képviselő nincs jelen, akkor az ülés határozatképtelen. A határozatképtelen ülést 8 napon belül ugyanazon napirendek tárgyalására újra össze kell hívni.

7. A napirendi pontok és a tanácskozás rendjének fenntartása

20. §

(1) Az ülés vezetője előterjeszti a napirendi pontokat. A képviselők javaslatot tehetnek a napirendi pontok felcserélésére, új napirendi pontok felvételére, javasolt napirendi pontok törlésére.

(2) A napirend elfogadásáról a testület egyszerű szótöbbséggel, határozathozattal dönt.

(3) A napirendi pont tárgyalását szóbeli kiegészítés előzheti meg. Ennek megtételére az előterjesztő és a tárgy szerint illetékes bizottság elnöke jogosult. A szóbeli kiegészítés nem ismételt meg az írásbeli előterjesztést, ahhoz képest új információkat kell tartalmaznia.

(4) A napirendi ponttal kapcsolatban az előterjesztőhöz a képviselők és a meghívottak kérdést intézhetnek.

(5) A napirendi pont vitáját az előterjesztő foglalja össze, egyúttal reagál az elhangzott észrevételekre. Az ülésvezető a vita lezárása után elsőként a módosító, majd az eredeti javaslatot teszi fel szavazásra.

(6) A jegyzőnek jelzési kötelezettsége van, ha a képviselő-testület működése vagy döntése jogszabálysértő, ezen kötelezettségének teljesítése érdekében, - amennyiben bármely javaslat törvényességét érintően észrevételt kíván tenni – a jegyzőnek a szavazás előtt szót kell adni.

21.§

(1) A képviselő-testület ülésének vezetése során a tanácskozás rendjének fenntartása az ülés vezetőjének feladata.

(2) Az ülés vezetője a tanácskozás rendjének fenntartása érdekében figyelmeztetheti azt a hozzászólót, akinek a tanácskozáshoz nem illő, másokat sértő a megfogalmazása, illetve rendreutasíthatja azt, aki a képviselő-testülethez méltatlan magatartást tanúsít. A tanácskozás rendjének fenntartása érdekében tett intézkedéseket a jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

8. Nyílt, titkos szavazás, a szavazás megisméltése és a név szerinti szavazás

22. §

(1) Nyílt szavazás esetén a szavazás kézfelemeléssel történik, a szavazás számszaki eredményét az ülés vezetője ismerteti.

(2) Titkos szavazás elrendelése esetén annak lebonyolításáról a Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközet-nyilvántartó és Ellenörzö Bizottság gondoskodik.

(3) Ha a Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközet-nyilvántartó és Ellenörzö Bizottság bármely tagja érintett a titkos szavazás tárgyában, helyette, eseti jelleggel másik önkormányzati képviselöt kell a bizottságba választani. Ebben az esetben a Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközet-nyilvántartó és Ellenörzö Bizottság mint „Szavazatszámlláló Bizottság” működik.

(4) A titkos szavazás borítékban elhelyezett szavazólapon, arra kijelölt szavazóhelyiség és urna igénybevéttelével történik.

(5) A Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközet-nyilvántartó és Ellenörzö Bizottság összeszámolja a szavazatokat, erröl jegyzökönyvet készít, megállapítja a szavazás eredményét, erröl a képviselő-testületnek jelentést tesz. A külön jegyzökönyvet és a jelentést a képviselő-testületi ülés jegyzökönyvéhez csatolni kell. A titkos szavazás eredményét a képviselő-testület folytatólagos ülésén a Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközet-nyilvántartó és Ellenörzö Bizottság elnöke ismerteti, melynek tudomásul vételéről a képviselő-testület határoz.

23. §

(1) Ha a nyílt szavazás során azért született elutasító döntés, mert a jelenlévök fele igennel, a fele pedig nemmel szavazott, a polgármester még ugyanazon ülésnapon egy alkalommal elrendelheti a szavazás megisméltését. Amennyiben a megisméltelt szavazás során is azért született elutasító döntés, mert a jelenlévök fele igennel, a fele pedig nemmel szavazott, a szavazást csak a képviselő-testület követtözö rendes ülésén lehet megisméltelni.

(2) Ha a titkos szavazás során azért született elutasító döntés, mert a jelenlévök fele igennel, a fele pedig nemmel szavazott, a szavazást csak a képviselő-testület követtözö rendes ülésén lehet megisméltelni.

24. §

(1) A képviselő-testület a polgármester vagy a jelenlévö képviselök bármelyikének indítványára név szerinti szavazást rendelhet el.

(2) A név szerinti szavazás alkalmával a jegyzö a névsor alapján ábécé sorrendben minden képviselöt személy szerint szólít és a képviselő által adott választ a névsorban rögzíti. A szavazás végén a képviselő a nyilatkozatát aláírásával hitelesíti. A külön hitelesített névsort a jegyzökönyvhöz kell csatolni.

9. A képviselő-testület döntései

25. §

(1) A képviselő-testület számozott határozata tartalmazza a testület döntését szó szerinti megfogalmazásban, a végrehajtás határidejét és a végrehajtásért felelős megnevezését.

(2) A képviselő-testület hatósági határozataira – az Mötv-ben foglalt eltérésekkel – a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(3) A képviselő-testület határozatait a naptári év elejétől folyamatos, növekvő, egyedi sorszámmal kell ellátni. A határozatok jelölése a következő formában történik:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének sorszám/év/hó/nap KNÖT határozata.

(4) A jegyző gondoskodik a képviselő-testületi határozatok nyilvántartásáról.

A határozat-nyilvántartás formái:

- a) határozatok nyilvántartása szám szerint,
- b) határozat-kivonatok sorszám szerint történő növekvő sorrendben,
- c) határozatok betűrendes nyilvántartása.

(5) A képviselő-testület normatív határozatát a 26. § (4) bekezdésben meghatározottaknak megfelelően közzé kell tenni.

26. §

(1) Rendelet alkotását a önkormányzati képviselő, a tárgy szerint illetékes bizottság, és a jegyző írásban kezdeményezheti a polgármesternél.

(2) A képviselő-testület elhatározhatja a rendelet-tervezet kétfordulós tárgyalását is.

(3) Rendeletalkotás esetén a képviselő-testület a beterjesztett javaslat felett általános és részletes vitát is tarthat. Az erre vonatkozó indítványról a képviselő-testület vita nélkül dönt.

(4) Az önkormányzati rendelet helyben szokásos módon történő kihirdetésének minősül a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára történő kihelyezése.

(5) A képviselő-testület rendeleteit a naptári év elejétől folyamatos, növekvő, egyedi sorszámmal kell ellátni.

A rendeletek jelölése a következő formában történik:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének sorszám/év/hó/nap önkormányzati rendelete.

(6) A jegyző gondoskodik a képviselő-testület rendeleteinek nyilvántartásáról.

A rendelet-nyilvántartás formái:

- a) rendelet-nyilvántartás sorszám szerint, a rendelet tárgyának megjelölésével,
- b) rendeletek sorszám szerint, növekvő sorrendben,
- c) rendeletek betűrendes nyilvántartása.

(7) A jegyző gondoskodik a módosított képviselő-testületi rendeletek egységes szerkezetbe történő foglalásáról.

10. A jegyzőkönyv

27. §

(1) A jegyzőkönyvben a tárgyalt napirendi pontoknál fel kell tüntetni a napirend tárgyát, az előterjesztőt vagy előterjesztőket, előadókat, hozzászólókat, zárt ülés esetében rögzíteni kell azt is, hogy a meghívottak milyen minőségben vannak jelen.

(2) A tárgyalt napirendeknél legalább a tanácskozás lényegét jegyzőkönyvbe kell foglalni.

A képviselő-testület valamely tagja kérésére a jegyző köteles a képviselő által elmondottakat szó szerint jegyzőkönyvbe venni. Határozatot és rövidebb rendeletet a jegyzőkönyv szövegébe beépítve, terjedelmesebb rendeletet a jegyzőkönyv mellékleteként kell jegyzőkönyvbe foglalni.

(3) A jegyzőkönyvhöz csatolni kell:

- a) a meghívót,
- b) a jelenléti ívet,
- c) az írásos előterjesztéseket,
- d) a jegyzőkönyv szövegében nem szereplő rendeletet,
- e) illetve a képviselők kérése alapján:
- f) a képviselői indítványokat,
- g) a képviselői hozzászólásokat,
- h) a képviselői interpellációkat.

(4) A jegyzőkönyv egy másolati példányát – a zárt ülésről készült jegyzőkönyv kivételével - ki kell küldeni a könyvtárba. A zárt ülésről külön jegyzőkönyvet kell készíteni.

(5) A képviselő-testület jegyzőkönyveinek naptári évenkénti bekötetéséről a jegyző gondoskodik. A zárt ülések jegyzőkönyveit bekötetni nem szabad.

IV. fejezet

A képviselő-testület bizottságai

11. A bizottságok létrehozása és működése

28. §

(1) A képviselő-testület

- a) állandó
- b) ideiglenes

bizottságot hozhat létre.

(2) A bizottságba indokolt beválasztani a bizottság feladatköre szerinti területen szakmai ismeretekkel rendelkező nem önkormányzati képviselő tagokat is.

29. §

(1) A bizottság szükség szerint ülésezik. A bizottsági üléseket az elnök hívja össze, de a polgármester indítványára is össze kell hívni. Az üléseket a bizottság elnöke vezeti.

(2) A bizottság üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, ha a bizottság átruházott hatáskörben önkormányzati döntést hoz, egyebekben az emlékeztető készítése is elegendő.

A jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és a bizottság által esetenként megválasztott bizottsági tag írja alá.

(3) A képviselő-testület a bizottságok létszámáról, összetételéről, feladatköréről a megalakulásukkor dönt, azonban szükség esetén bármelyik képviselő indítványára azt módosíthatja.

(4) A bizottság maga állapítja meg működése részletes szabályait.

(5) A bizottság tevékenységéről ciklusonként legalább egy alkalommal beszámol a képviselő-testületnek.

(6) A bizottságok működését a polgármester köteles a képviselő-testület útján elősegíteni. A bizottságok elnökei üléseik megtartását összehangolják egymással és a polgármesterrel.

(7) A bizottságok ülésére meg kell hívni a polgármestert, a jegyzőt, valamint az adott napirend előterjesztőjét.

(8) A bizottságok egyedi ügyekben lefolytatott tárgyalása során a bizottság tagjainak tudomására jutó adatokat bizalmasan kell kezelni, a bizottság tagjaira a hivatali titoktartás kötelező.

12. A testület állandó bizottságai

30. §

A képviselő-testület feladatainak eredményesebb ellátása érdekében az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:

- a) Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonynyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság,
- b) Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottság,
- c) Ifjúsági és Sport Bizottság.

31. §

(1) A Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonynyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság létszáma: 5 fő.

(2) A Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonynyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság pénzügyekkel kapcsolatos feladat- és hatáskörében:

- a) véleményezi a Mötv. 120. § (1) bekezdésében meghatározottakon túl
 - aa) az éves költségvetési javaslatot,
 - ab) a féléves beszámolóról szóló előterjesztést,
 - ac) az éves zárszámadásról szóló rendelet-tervezetet,
 - ad) alapítvány létrehozását, a közérdekű kötelezettségvállalást,
 - ae) a hitelszerződések megkötését,
 - af) költségvetési szervek alapítását, átszervezését, megszüntetését
 - ag) a helyi adórendelet tervezetét;

b) ellenőrzi

- ba) az előirányzat-felhasználási ütemterv szerinti gazdálkodást,
- bb) az adóztatási tevékenységet, különös tekintettel az adóintézmények behajtására,
- bc) beruházások végrehajtását,
- bd) a végrehajtott leltározások valódiságát, szabályszerűségét;

c) javaslatot tehet

- ca) a likviditási helyzet javítására,
- cb) az önkormányzat pénzügy-gazdálkodási területet érintő rendeletei tárgyában;

d) észrevételt tehet az előirányzat-felhasználási ütemterv és likviditási terv adataival kapcsolatban, javaslatot tehet az abban foglaltak módosítására;

e) részt vesz az önkormányzati beruházásokkal kapcsolatos döntés előkészítésében;

f) értékeli az önkormányzat költségvetési szerveinél tartott pénzügyi ellenőrzések, vizsgálatok megállapításait, ezek alapján javaslatot tehet intézkedések tételére;

g) előkészíti a képviselő-testület döntéseit a Kiszomboron működő társadalmi szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírásával kapcsolatban.

(3) A Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonynyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság ügyrendi, vagyonynyilatkozat-nyilvántartó és ellenőrző feladat- és hatáskörében:

- a) megvizsgálja a képviselők és a polgármester megbízatásának törvényességét,
- b) közreműködik az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatában, javaslatot készít a módosításra, illetve új szabályzat alkotására, vizsgálja annak hatályosulását,
- c) figyelemmel kíséri a bizottságok működésnek szabályszerűségét, az önkormányzat szerveit működésük szabályszerűsége tekintetében (javaslatot tesz az alapító okiratok módosítására, kiegészítésére, új alapító okirat kiadására),
- d) ellenőrzi a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseit törvényességi szempontból – az ellenőrzésről tájékoztatja a testületet évente egy alkalommal,
- e) törvényességi szempontból ellenőrzi a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseit, és erről évente legalább egy alkalommal tájékoztatja a képviselő-testületet,
- f) javaslatot tesz a polgármester juttatásainak megállapítására,
- g) elvégzi a polgármester és a képviselők vagyonynyilatkozatának nyilvántartását,

ellenőrzését és felülvizsgálatát (ezzel összefüggésben feladata különösen: a polgármester és a képviselők vagyonyilatkozatainak gyűjtése, a vagyonyilatkozatok nyilvántartása, a vagyonyilatkozatok olyan kezelése, mely lehetővé teszi a nyilvánosság biztosítását, a vagyonyilatkozat tételi kötelezettség megtételéhez információ és nyomtatvány biztosítása a képviselő-testület hivatalán keresztül; a vagyonyilatkozattal kapcsolatos ellenőrzési eljárás lefolytatása során: a képviselő felszólítása (a saját és hozzátartozóinak) az ellenőrzéshez szükséges azonosító adatok írásbeli bejelentésére, a felszólításra szolgáltatott azonosító adatok megfelelő őrzése és az ellenőrzést követő 8 napon belüli törlése, a vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás eredményéről a képviselő-testület soron következő ülésén való tájékoztatás),

h) közreműködik a képviselő-testület hatáskörébe tartozó fegyelmi és összeférhetlenségi ügyek előkészítésében,

i) ellátja a képviselő-testület titkos szavazásai lebonyolításával kapcsolatos feladatokat.

(4) A Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottságnak a képviselő-testülettől átruházott vagyongazdálkodással kapcsolatos hatásköreit a helyi vagyrendelet határozza meg.

(5) A képviselő-testület elé kizárólag a Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozat-nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság állásfoglalásával nyújthatók be az alábbiakkal kapcsolatos előterjesztések:

- a) gazdasági program,
- b) költségvetési koncepció,
- c) éves költségvetési rendelet és módosító rendeletei,
- d) éves költségvetési beszámoló,
- e) hitelfelvétel,
- f) helyi adórendelet.

32. §

(1) A Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottság létszáma: 5 fő.

(2) A Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottság

a) véleményezi:

- aa) az egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi ellátásra vonatkozó tervezési és gazdálkodási előterjesztéseket,
- ab) az egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi ágazatot érintő rendeletek tervezetét,
- ac) a nemzetiségi szervezetek általi megkereséseket.

b) a képviselő-testülettől átruházott hatáskörben dönt:

- ba) átmeneti segélyről,
- bb) rendkívüli gyermekvédelmi kedvezményről,
- bc) hulladékiszállítási díjkedvezmény megállapítása iránti kérelmekről.

(3) A képviselő-testület elé kizárólag a Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottság állásfoglalásával nyújthatók be az egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi ágazatot érintő rendeletek tervezetei.

33. §

(1) Az Ifjúsági és Sport Bizottság létszáma: 3 fő.

(2) A bizottság feladat- és hatásköre:

- a) közreműködik a település ifjúságát érintő feladatok ellátásánál,
- b) segíti a tömeg és versenysportot.

13. A testület ideiglenes bizottságai

34. §

- (1) A képviselő-testület az ideiglenes bizottságot:
 - a) meghatározott időre vagy
 - b) meghatározott feladat elvégzésérehozhatja létre.
- (2) A bizottság a meghatározott idő vagy a meghatározott feladat elvégzését követően automatikusan megszűnik.
- (3) A képviselő-testület az ideiglenes bizottság létrehozásakor:
 - a) dönt a bizottság elnevezéséről,
 - b) rendelkezik a bizottság személyi összetételéről, létszámáról,
 - c) meghatározza azokat az előterjesztéseket, amelyeket a bizottság nyújt be, továbbá azokat, amelyek a bizottság állásfoglalásával nyújthatók be a képviselő-testülethez,
 - d) meghatározza a bizottságok feladat- és hatáskörét.
- (4) Az ideiglenes bizottságra az állandó bizottságra vonatkozó rendelkezéseket kell – értelemszerűen – alkalmazni.

V. fejezet

A polgármester, az alpolgármester, a jegyző

14. A polgármester

35. §

- (1) A polgármester főállású tisztségviselő.
- (2) A polgármester munkarendje a Polgármesteri Hivatal munkarendjének megfelelő, fogadóórát pedig minden hétfőn 8.00 és 12.00 óra között tart.

36. §

- (1) A polgármester a képviselő-testülettől átruházott hatáskörben dönt:
 - a) a temetési segély megállapításáról,
 - b) a köztemetés engedélyezéséről,
 - c) rendkívüli élethelyzetben bekövetkezett sürgősség esetén az átmeneti segély és kamatmentes kölcsön megállapításáról,
 - d) az újszülöttek támogatásának megállapításáról,
 - e) a közterület-használat engedélyezéséről,
 - f) a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 46. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott helyi közutakkal kapcsolatos közútkezelői ügyekben,
 - g) közmű bekötéshez szükséges tulajdonosi hozzájárulásról,
 - h) a kizárólag raktár céljára szolgáló, üresen álló, hasznosítandó helyiségek legfeljebb három hónapra történő, eseti bérbeadásáról,
 - i) a HPV elleni védekezés támogatásának megállapításáról.
- (2) A polgármester a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett dönthet a két ülés közötti időszakban felmerülő alábbi halaszthatatlan, a képviselő-testület hatáskörébe tartozó önkormányzati ügyekben:
 - a) megüresedett, hasznosítandó helyiségek bérbeadásával kapcsolatos pályázat kiírásáról,
 - b) megüresedett önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadásával kapcsolatos pályázat kiírásáról,

- c) önkormányzati tulajdonú, bérbe adott bérlakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek esetén a bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, amennyiben azt a bérlő kezdeményezi.
- (3) A polgármester képviselő-testülettől átruházott vagyongazdálkodással kapcsolatos hatásköreit a helyi vagyionrendelet határozza meg.

15. Az alpolgármester

37. §

- (1) A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére saját tagjai közül egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.
- (2) Az alpolgármester fogadóórát minden kedden 16.00 és 17.00 óra között tart.

16. A jegyző

38. §

- (1) A jegyző fogadónapja a kedd.
- (2) A jegyzőt akadályoztatása esetén a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Csoportjának vezetője helyettesíti. A jegyzői tisztség betöltetlensége és Igazgatási Csoportvezető hiányában, illetve a jegyző és az Igazgatási Csoportvezető egyidejű tartós akadályoztatásának esetén a jegyzői feladatok ellátására – legfeljebb hat hónapi időtartamra – helyettesítő jegyző biztosítására Makó járás területén lévő másik önkormányzattal kell megállapodást kötni.

VI. fejezet

A képviselő-testület hivatala

39. §

- (1) A képviselő-testület egységes hivatala: Kiszombori Polgármesteri Hivatal. A Polgármesteri Hivatal székhelye: 6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.
- (2) A Polgármesteri Hivatal feladatellátáshoz kapcsolódó szervezeti és működési előírásokról külön szabályzat rendelkezik, melyet a 8. *függelék* tartalmaz.

VII. fejezet

A lakossággal való kapcsolati formák, lakossági fórumok, a közmeghallgatás

40. §

- (1) A képviselő-testület évente legalább egyszer – általános – közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás olyan fórum, ahol az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést vehetnek fel és javaslatot tehetnek.
- (2) A közmeghallgatást előre meg kell hirdetni. A meghirdetés során meg kell határozni a közmeghallgatás napirendjét. A közmeghallgatás meghirdetésére a képviselő-testület rendes ülése összehívására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
- (3) A közmeghallgatást a polgármester vezeti.

41. §

- (1) A képviselő-testület azon fórumként, amely a lakosság, a társadalmi szervezetek közvetlen tájékoztatását, a fontosabb döntések előkészítésébe bevonását szolgálják, a falugyűlést határozza meg.

(2) A képviselő-testület a lakossággal való kapcsolattartásra, az önkormányzati döntések és hírekről szóló tájékoztatás érdekében a 2. § (3) bekezdésében meghatározott hivatalos lapot adja ki.

(3) A képviselő-testület a helyi népszavazás és népi kezdeményezés rendjének szabályozására külön rendeletet alkot.

VIII. fejezet

Az önkormányzati gazdálkodás, társulások

42. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetéséről, a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóról, az önkormányzati vagyontárgyak számbavételére, elidegenítésére, megterhelésére, vállalkozásba vitelére, illetőleg más célú hasznosítására vonatkozóan külön rendeletet alkot.

(2) Az önkormányzat gazdasági programját a *9. függelék* tartalmazza.

(3) Az önkormányzat a feladatainak hatékonyabb, célszerűbb, gazdaságosabb és észszerűbb ellátása érdekében társulásokban vesz részt. A társulási megállapodásokat a *10. függelék* tartalmazza.

IX. fejezet

Nemzetiségi önkormányzattal kapcsolatos együttműködés

43. §

(1) Kiszombor nagyközségben roma nemzetiségi önkormányzat működik.

(2) A települési önkormányzat a tulajdonában lévő régi művelődési ház (6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 9.) épületében kettő külön álló, zárható irodahelyiséget - az alapvető berendezési tárgyakkal együtt - biztosít a nemzetiségi önkormányzat működéséhez.

(3) A települési nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról Kiszombor Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatala gondoskodik, az erre vonatkozó részletes szabályokat külön együttműködési megállapodás tartalmazza.

(4) A települési önkormányzat a nemzetiségi önkormányzattal együttműködve évente megvizsgálja a foglalkoztatás elősegítése érdekében a közmunkaprogramban való részvétel lehetőségeit.

(5) A települési önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat együttműködésének részletes szabályait külön megállapodás tartalmazza. A nemzetiségi önkormányzat határozatairól a jegyző nyilvántartást vezet.

(6) A nemzetiségi önkormányzat kihirdetést igénylő döntései a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztésével kerülnek kihirdetésre.

X. fejezet

Záró rendelkezések

44. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

45. §

Hatályát veszti Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011.(IV. 6.) önkormányzati rendelete.

46. §

(1) A rendelet mellékletei:

- a) 1. melléklet: az önkormányzat kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatai,
- b) 2. melléklet: a társulási megállapodások keretében, valamint az intézményi és intézményi keretek nélkül (szakfeladaton) ellátott önkormányzati feladatok

(2) A rendelet függelékei:

- a) 1. függelék: Kiszombor nagyközség fontosabb adatai,
- b) 2. függelék: a képviselő-testület tagjainak névsora,
- c) 3. függelék: a képviselő-testület bizottságai tagjainak névsora,
- d) 4. függelék: önkormányzati intézmények,
- e) 5. függelék: az önkormányzat hivatalos lapja,
- f) 6. függelék: kérelem,
- g) 7. függelék: munkaterv,
- h) 8. függelék: a Polgármesteri Hivatal Szervezeti- és Működés Szabályzata (függeléke: Ügyrend),
- i) 9. függelék: az önkormányzat gazdasági programja,
- j) 10. függelék: társulások.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

- A Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a Szervezeti és Működési Szabályzat a jegyzőkönyv 7. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A következő előterjesztés a Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata. Jegyző úrnak van-e szóbeli kiegészítése?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Nincs.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés, észrevétel, vélemény? Aki egyetért a Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 68/2013. számú határozatát.

Tárgy: A Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

68/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) bekezdés a) pontja alapján a

Kiszombori Polgármesteri Hivatal (6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.) – Szervezeti és Működési Szabályzatát - a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (1) bekezdése szerint normatív határozattal – a határozat melléklete szerinti tartalomnak megfelelően hagyja jóvá.

2. A Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata 2013. április 1. napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg Kiszombor Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának a Képviselő-testület 275/2007. (X. 30.) KKÖT határozatával - legutóbb a 221/2012.(VIII. 28.) KNÖT határozatával módosított és egységes szerkezetben - jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzata hatályát veszti. A Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata jelen határozat mellékletét képezi.

3. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy képviseletében és nevében a Szervezeti és Működési Szabályzatot jóváhagyólag aláírja.

4. A Mötv. 51. § (2) bekezdése alapján, mint a képviselő-testület normatív határozatát, a helyben szokásos módon közzé kell tenni a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján történő kihelyezéssel.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Polgármesteri Hivatal Igazgatási Csoport
- Irattár

- A Képviselő-testület 2013. évi munkatervének módosítása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és az egységes szerkezetű munkaterv a jegyzőkönyv 8. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A Képviselő-testület 2013. évi munkatervének módosítása a következő döntési javaslat. Kérdés? Aki egyetért a munkaterv módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 69/2013. számú határozatát.

Tárgy: A Képviselő-testület 2013. évi munkatervének módosítása

69/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testület 2013. évi munkatervének módosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 20/2013.(I. 29.) KNÖT határozattal jóváhagyott 2013. évi munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

a) A Képviselő-testület a 2013. április 30. napjára (kedd) tervezett ülése napirendjei közé felveszi – és ezzel egyidejűleg a 2013. november 26. napjára (kedd) tervezett ülése napirendjei közül törli - az alábbi napirendi pontokat:

„6. A 2014. évi költségvetési koncepció megvitatása. (Áht.24. § (1) bek.)

Előadók: Szegvári Ernőné Dr. Kárpáti Tibor
polgármester jegyző

ÁPRILIS HÓNAPBAN KÖZMEGHALLGATÁS (Mötv.54. §; SzMSz VII. 40. §)

7. A 2014. évi költségvetési koncepció ismertetése.

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester”

b) A Képviselő-testület a 2013. május 28. napjára (kedd) tervezett ülése napirendjei közé felveszi az alábbi napirendi pontot:

„5. Tájékoztató a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kiszombori feladatellátásáról, az iskola működtetésének tapasztalatairól.”

Előadó: Farkas Éva
tankerületi igazgató”

2. A módosítás a 2013. évi munkaterv egyéb részeit, napirendjeit nem érinti, a Képviselő-testület - módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt - 2013. évi munkaterve jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának 2013. évre vonatkozó közbeszerzési terve

Előadók: Szegvári Ernőné Dr. Kárpáti Tibor
polgármester jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a Közbeszerzési terv a jegyzőkönyv 9. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának 2013. évre vonatkozó közbeszerzési terve. Kérdés? Aki egyetért a Közbeszerzési tervvel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 70/2013. számú határozatát.

Tárgy: Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának 2013. évre vonatkozó közbeszerzési terve

70/2013.(III. 26.) KNÖT h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 2013. évre vonatkozó közbeszerzési tervéről készült előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33. § (1) bekezdése alapján elkészített - jelen határozat mellékletét képező - 2013. évi éves összesített közbeszerzési tervét (továbbiakban: közbeszerzési terv).

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának 2013. évre szóló közbeszerzési terve a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné, polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor, jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- A „Makói Kistérség Hulladékgazdálkodási Terve 2011-2016.”

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 10. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A „Makói Kistérség Hulladékgazdálkodási Terve 2011-2016.” Kérdés?

Szekeres Krisztián képviselő: A 15. oldalon Kiszombornál rossz a szummázás, egy tizedesvesszővel arrébb van az érték.

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért a Hulladékgazdálkodási Tervvel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 71/2013. számú határozatát.

Tárgy: „A Makói Kistérség Hulladék-gazdálkodási Terve 2011-2016.”

71/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Makói Kistérség Hulladék-gazdálkodási Terve 2011-2016.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Makói Kistérség Hulladék-gazdálkodási Terve 2011-2016.” szakmai anyagot a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 74. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel, mint a területi hulladékgazdálkodási tervek és programok készítésébe bevont a tervezési területen működő helyi önkormányzat elfogadja.

A határozat mellékletét képezi: „A Makói Kistérség Hulladék-gazdálkodási Terve 2011-2016.” (forrás: <ftp://pmhiv3.teleline.hu/PUBLIC/makkist.zip>)

A határozatról értesül:

- Dr. Buzás Péter Makói Kistérség Többcélú Társulás elnöke Makó
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- A Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a felülvizsgált Hulladékgazdálkodási Terv a jegyzőkönyv 11. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata. Kérdés? Aki egyetért a felülvizsgált Hulladékgazdálkodási Tervvel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 72/2013. számú határozatát.

Tárgy: A Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata

72/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata szakmai anyagot a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 74. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel, mint a területi hulladékgazdálkodási tervek és programok készítésébe bevont a tervezési területen működő helyi önkormányzat elfogadja.

A határozat mellékletét képezi: „A Szeged Regionális Hulladékkezelési Programhoz csatlakozott települések közös Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálata” .

A határozatról értesül:

- Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 6728 Szeged, Városgazda sor 1.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata”

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat, a felülvizsgált program és a szakmai vélemények a jegyzőkönyv 12. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata” a következő előterjesztés. A szakember mellett Gera Barbara dolgozott, diplomamunkaként készítette el. Az a javaslatom, hogy határozatban köszönjük meg ezt a segítséget, munkát és monográfiát is adjunk részére. Kérdés, észrevétel?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: A 13. oldalon pirossal van jelölve egy rész, azt bele kellene venni, a 34. oldalon van egy zárójeles rész, azt ki kellene venni belőle.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés, észrevétel, vélemény? Aki jóváhagyja a Program felülvizsgálatát az elhangzott módosításokkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 73/2013. számú határozatát.

Tárgy: „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata”

73/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata” szakmai anyagot a szakmai észrevételekre és javasolt módosításokra figyelemmel a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48/E. § alapján jóváhagyja.

A határozat mellékletét képezi: „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata” (forrás: www.kiszombor.hu)

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy Gera Barbarának köszönjük meg ezt a segítséget, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 74/2013. számú határozatát.

Tárgy: Gera Barbara elismerése

74/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki Gera Barbarának a „Kiszombor Község Környezetvédelmi Programjának Felülvizsgálata” tárgyú szakmai anyag elkészítéséért, a munkájában szakmai sikereket kíván.

A határozatról értesül:

- Gera Barbara
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- Közfoglalkoztatás 2013.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 13. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Közfoglalkoztatás 2013. a következő előterjesztés. 70 %-os támogatást kapunk. Valószínű be fog lépni az önkéntesség itt a településünkön is. A hölgyeknek nem igazán tudunk munkát adni, és az az Alapítvány, aki az önkormányzatot már megkereste korábban és ott volt a rendezvényeinken is, ebben segítséget fog nyújtani. Ebben Kozma Anikó védőnővel és Furuja Józsefné kolléganőmmel együtt fognak működni. Ott is letöltheti a kötelező 30 napot, minimum napi 4 óra önkéntes munka végzésével munkanapokon, de ha mégis van lehetőség közmunkára, akkor azt is el kell fogadnia. Nem teheti meg, hogy csak önkéntes munkával váltja ki, hogy megkapja továbbra is a segélyt. Ez olyan, mint az alkalmi munka, hiába dolgozza le alkalmi munkával, elfogadható, de ha lehetőség van alkalmazására, akkor is köteles elfogadni, különben megvonásra kerül a segély.

Balázs Zoltán képviselő: Milyen munkát fognak végezni?

Szegvári Ernőné polgármester: A temetőtől kezdve, a kökényirtás, árkok rendbetétele, sepregetés, hulladékkezelés, buszmegállóknak rendben tartása, ezek a munkák, amiket el kell végezniük.

Balázs Zoltán képviselő: Az 53 fő továbbra is szétosztva fog dolgozni?

Szegvári Ernőné polgármester: Két hónapra kapunk napi 6 óra hosszúságú alkalmazásra lehetőséget március 1-től, két hónapig alkalmazzuk az embereket, a végén így adja ki az 53 főt. Átlagosan 11-12 főt alkalmazunk. Az önkéntességgel valószínű, hogy kapnak még az intézmények segítséget, ezt is nagyon körbe kell járni, mert sok mindenre nem kaptunk választ, például foglalkozás egészségügyi vizsgálaton, munkavédelmi oktatásban részt kell-e venniük. Ha belegondolunk, vannak olyan önkéntesek, akik munkaidőn túl vagy hétvégén végeznek ilyen tevékenységet, akkor logikus, hogy nem fog foglalkozás egészségügyi vizsgálaton részt venni, munkavédelmi oktatáson, hiszen önkéntesen vállalta. Valószínű ez lesz a többire is az igaz, még ezt most járjuk körbe. Az intézményi létszámok alapján az udvar, a környezet rendben tartásához szükség van emberekre, mert elég szűkre vannak szabva a létszám kereteik. Kérdés? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 75/2013. számú határozatát.

Tárgy: Közfoglalkoztatás 2013.

75/2013.(III. 26.) KNÖT. h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közfoglalkoztatás 2013. tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 2013. március 01. napjától 2013. december 31. napjáig tartó időtartamra az 53 fő hosszú időtartamú közfoglalkoztatott alkalmazásához, az Önkormányzat kötelezően ellátandó, illetve önként vállalt lakosságot vagy települést érintő feladatok elvégzésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására, a szükséges aláírásokra, valamint a pályázati önrész összegét (bruttó: 2.198 e Ft) a 2013. évi költségvetésében eredeti előirányzatában biztosítja.

A határozatról értesül:

- Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Makói Kirendeltsége
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- A Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) helyzete

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a megállapodás módosítása a jegyzőkönyv 14. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) helyzete. Mi legyen a későbbiekben a lőtérrel?

Bacsa György alpolgármester: Jelenleg nem fizet érte?

Szegvári Ernőné polgármester: Így is kapták.

Bacsa György alpolgármester: Úgy gondolom, hogy csinálják tovább, mert ezt másra úgysem lehet használni, ki van építve. Most már valami bérleti díjat kellene kérni, mert azoknak, akik odajárnak, belépődíjért szolgáltatnak.

Szegvári Ernőné polgármester: Azt nem látjuk, mennyi a kiadása, és hányan keresik ezt a lehetőséget. Most dönteni kellene arról, hogy a megállapodást meghosszabbítjuk, utána alpolgármester úr azt javasolja, hogy valamennyi bérleti díj ellenében adjuk bérbé.

Balázs Zoltán képviselő: Ha ezt bérbé adjuk, milyen bérleti díjat kérhetünk?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Csak a helyiségeknek és lakásoknak van megállapítva a bérleti díja.

Balázs Zoltán képviselő: Egyedi megállapítás alá esik?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Ezt nem lehet az előzőekhez besorolni, ez kifejezetten célhoz kötött felhasználású terület.

Szegvári Ernőné polgármester: Milyen összegű díjról tárgyaljak?

Balázs Zoltán képviselő: Megállapodhatnak abban is, hogy egy meghatározott összeget mindig az épület karbantartására költsön, számlával igazolja.

Gazsi Gábor képviselő: Szerintem eddig is karbantartották.

Szegvári Ernőné polgármester: Erre olyan megállapodás volt, hogy erre költenek, a felújítást vállalják, és amikor egyszer ezzel kapcsolatban felmérés készült, akkor kimutatta, hogy 8-10 millió Ft-ot költött rá, de ezek számlával nincsenek alátámasztva. Az akkori megállapodásban az van benne, hogy amennyit ráköltöttek, és ha az önkormányzat megszünteti a bérleti jogviszonyt, akkor azt az összeget kéri vissza. Nem bizonyítható, hogy mennyi volt, mert számlával nem tudja igazolni.

Szekeres Krisztián képviselő: Ha azt az ingatlant és a hozzá tartozó területet tisztességesen rendben tartják, akkor nem kérnék bérleti díjat.

Balázs Zoltán képviselő: Nevesítve lenne egy összeg, azt költse rá.

Bacsa György alpolgármester: Akiknek kiadunk bérbe földterületet, attól is kérünk bérleti díjat, akkor miért adjuk ezt oda ingyen?

Balázs Zoltán képviselő: Nem ingyen gondoltam.

Gazsi Gábor képviselő: Aki kiveszi bérbe a földet, az is rendben tartja.

Bacsa György alpolgármester: Az érdeke, hogy rendben tartsa, mert ott egy lőteret üzemeltet. Pénzért végez szolgáltatást ezen a területen.

Szekeres Krisztián képviselő: Legalább csinál valamit. Ez egy színfoltként is értékelhető.

Gazsi Gábor képviselő: Ha ennek a lőternek az értéke felmenne, meg lehetne esetleg pályáztatni a működtetését. Abban a pillanatban meg tudnánk, mit ér vagy másnak ér-e, van-e benne fantázia. Ez csak egy javaslat volt.

Szegvári Ernőné polgármester: Elég szűk azoknak a köre, akik erre pályázni tudnának. Sok előírás van, ami ezt korlátozza. Tisztelt Képviselő-testület! Javaslom, hogy hagyjuk jóvá a 2 hónapos hosszabbítást és tartsunk egy bejárást Sákovics úrral, megnézzük a helyszínt, az épület állapotát, utána jobban tudunk erről beszélni. Kérdés? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 76/2013. számú határozatát.

Tárgy: A Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) helyzete

76/2013. (III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) helyzete tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) hasznosításánál a sportcélú hasznosítást jelöli meg elsődleges célként.

2. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) sportcélú hasznosítására az Önkormányzat és a Kiszombori Lövészklub SE (Makó, Liget u. 40.; képvis.: Sákovics József elnök) között 2000. december 14. napján létrejött Megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) 1. b) pontjában és a 2. pontjában a határozott időtartamú megállapodás lejártának napjaként meghatározott – módosított - határnapot (2013. március 31.) 2013. május 31. napjára módosítja. A megállapodás módosítása az eredeti megállapodás egyéb rendelkezéseit nem érintik.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak szerint a hasznosításra irányuló tárgyalásokat folyassa le, a megállapodást készítse elő és terjessze a Képviselő-testület májusi soros ülése elé, továbbá a 2. pontban foglaltak szerint a Kiszombor 05326/2 hrsz-ú (korábban: 027/2 hrsz) ingatlan (lőtér) sportcélú hasznosítására a rövid távú, határozott idejű megállapodás fentieknek megfelelő módosítását aláírja.

A határozatról értesül:

- Sákovics József elnök Kiszombori Lövészklub SE
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irrattár

- Közétkeztetési díjak emelése tárgyú megkeresés

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a megkeresés a jegyzőkönyv 15. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A következő előterjesztés a közétkeztetési díjak emelése tárgyú megkeresés. Tegnap beszélünk a vállalkozóval és abban állapodtunk meg, hogy számukra elfogadható lenne április 15-től történő inflációt követő emelés.

Gazi Gábor képviselő: Javaslom elfogadásra.

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy április 15-től 5,7 %-kal emelkedjenek a közétkeztetési díjak, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 77/2013. számú határozatát.

Tárgy: Közétkeztetési díjak emelésével kapcsolatos megkeresés - a 2013. évi étkeztetési térítési díjak, valamint a koncessziós díj emelésének jóváhagyása

77/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közétkeztetési díjak emelésével kapcsolatos megkeresés tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szent Gellért Borház és Étterem Dr. Mihály Zoltán és Fiai Kereskedelmi és Termelő Egyéni Céggel (6900 Makó, Szent Gellért u. 2., képvis.: Dr. Mihály Zoltán) – a továbbiakban: Koncesszióba Vevő - 2009. június 11-én, 2009. szeptember 1-jei hatállyal, megkötött Szolgáltatási Koncessziós Szerződés IV. 3. pontja alapján, Koncesszióba Vevő kezdeményezésére az étkeztetési szolgáltatás díjainak - a KSH által közzétett éves infláció mértékének megfelelő – 5,7 %-kal, 2013. április 15. napjától történő megemeléséhez hozzájárul.

Fentiek alapján a szerződő felek a Koncessziós Szerződés 2. számú mellékletét az alábbiak szerint módosítják:

„2. számú melléklet

Étkeztetési szolgáltatásért nyújtott ellenérték meghatározása 2013. április 15. napjától 2013. június 30. napjáig:

Az óvodai ebéd egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	479,- Ft/fő
Az iskolai ebéd egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	575,- Ft/fő
Az idősek részére szociális étkeztetés - ebéd - egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	594,2 Ft/fő
Az óvodai tízórai egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	118,9 Ft/fő
Az iskolai tízórai egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	118,9 Ft/fő
Az óvodai uzsonna egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	118,9 Ft/fő
Az iskolai uzsonna egy fő/napra vonatkozó nettó ára:	118,9 Ft/fő
Diabetikus ebéd:	629,8 Ft/fő”

2. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a koncessziós díj mértékét a Koncessziós Szerződés IV.7. pontja alapján, a KSH által közzétett éves infláció mértékének megfelelő 5,7 %-kal 2013. április 15. napjától megemeli.

Fentiek alapján a szerződő felek a Koncessziós Szerződés 3. számú mellékletét az alábbiak szerint módosítják:

„3. számú melléklet

2013. április 15. napjától 2013. június 30. napjáig a Koncesszióba Vevő által a Koncesszióba Adó részére fizetendő szolgáltatási koncessziós díj nettó mértéke, forintban kifejezve:

181.264,- Ft/hó.”

A határozatról értesül:

- Dr. Mihály Zoltán

Szent Gellért Borház és Étterem Dr. Mihály Zoltán és Fiai Kereskedelmi és Termelő E.C.
6900 Makó, Szent Gellért u. 2.

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Tulajdonosi hozzájárulás a Kiszombor, Kör u. 77. számú ingatlan előtti közterületen lévő elektromos földkábel bekötéséhez

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 16. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Tulajdonosi hozzájárulás a Kiszombor, Kör u. 77. számú ingatlan előtti közterületen lévő elektromos földkábel bekötéséhez. Ezek most már nem kerülnek terület elé az új önkormányzati SzMSz alapján. Kérdés? Aki egyetért a tulajdonosi hozzájárulás megadásával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 78/2013. számú határozatát.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Kiszombor, Kör u. 77. számú ingatlan előtti közterületen lévő elektromos földkábel bekötéséhez

78/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tulajdonosi hozzájárulás a Kiszombor, Kör u. 77. számú ingatlan előtti közterületen lévő elektromos földkábel bekötéséhez tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a Kiszombor, belterület Kör u. 77. számú ingatlan előtti közterületen elektromos földkábel elhelyezéséhez az alábbi kikötésekkel:

- a szilárd burkolatú út és a járda közötti szakaszon a területet eredeti állapot szerint helyre kell állítani,
- az ingatlan előtti csapadékvíz elvezető csatorna folyásfenék szintjét megváltoztatni nem lehet,
- járdaburkolat átfúrással lehet a kábelt elhelyezni.

A határozatról értesül:

- ELEKTROGLOB Kft. 6600 Szentés, Juhász Gy. u. 28.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

/Szirbik Imre képviselő távozott, így a képviselő-testület 6 fővel folytatja munkáját./

- Csatlakozás szemétygyűjtési akcióhoz

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a megkeresés a jegyzőkönyv 17. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Csatlakozás szemétygyűjtési akcióhoz. Kérdés? Aki egyetért a szemétygyűjtési akcióhoz történő csatlakozással, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 79/2013. számú határozatát.

Tárgy: Csatlakozás szemétygyűjtési akcióhoz

79/2013.(III. 26.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a csatlakozás szemétygyűjtési akcióhoz tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Közút Nonprofit Zrt. felhívására csatlakozni kíván a Föld napja alkalmából – 2013. április 22-én megrendezésre kerülő országos szemétygyűjtő akcióhoz.

A határozatról értesül:

- Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád Megyei Igazgatósága
6721 Szeged, Juhász Gy. u. 9.
- Szegvári Ernőné, polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor, jegyző
- Irrattár

- Önkormányzati tulajdonú ingatlanok belső szennyvízcsatorna-rendszerének tervezésével kapcsolatos megrendelés

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az árajánlat a jegyzőkönyv 18. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Megkerestem a makói vízművet, hogy segítsenek az önkormányzati intézmények szennyvízbekötéseinek megtervezésében. Mindenképpen rajzok ismeretében és valamiféle árversennyel kellene majd megcsinálni. Nagyon fontos, hogy legyen műszaki ellenőr is, illetve az is fontos, ha valaki leigazolja a számlát annak végzettsége, jogosultsága legyen erre, majd amikor a kivitelezés történik. Vízmű nem tudta vállalni, ajánlották Marosi Tamást, akinek vállalkozói engedélye és műszaki ellenőri végzettsége is van, a szegedi vízműnél dolgozik. Kint is volt, összesen 21 ingatlant számoltunk össze, ebben még benne van a sportpálya is. A sportpályánál szükséges még szolgalmi jogot alapítani a Mező utca 1. számra, mert csak a pályán keresztül kap szennyvízcsatorna ellátást. A szolgalmi jogot földmérővel és ügyvéddel kell csináltatni. Lesz több ilyen szolgalmi jog bejegyzéses ügyünk. A szolgalmi jog bejegyzés szükséges a földkönyvbe, mert ez akkor biztos mindenki számára. Végigbeszéltük ezt a feladatot és 280.000,- Ft összegért a tervezést és 80.000,- Ft-ért a műszaki ellenőrzést vállalná.

Bacsa György alpolgármester: Ez az összeg sok vagy kevés?

Gazi Gábor képviselő: Ha lebontjuk ingatlanokra, mivel nagyon sokat kell vele dolgozni, szerintem korrekt ár. Javaslom.

/Szirbik Imre képviselő megérkezett, így a képviselő-testület 7 fővel folytatja munkáját./

Szegvári Ernőné polgármester: Méréseket is kell végeznie. Ez nem engedélyes rajz lesz, hanem a kivitelezés biztonságát szolgálná. Ha nagyobb tervezői irodához fordulunk, sokkal többbe került volna. Kérdés? Aki egyetért az önkormányzati tulajdonú ingatlanok belső szennyvízcsatorna-rendszerének tervezésével kapcsolatos megrendeléssel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 80/2013. számú határozatát.

Tárgy: Önkormányzati tulajdonú ingatlanok belső szennyvízcsatorna-rendszerének tervezésével kapcsolatos megrendelés

80/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú ingatlanok belső szennyvízcsatorna-rendszerének tervezésével kapcsolatos megrendelés tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 21 önkormányzati tulajdonú ingatlan belső szennyvízcsatorna-rendszerének tervezésével kapcsolatos munkák megrendelésével, és azok elkészítését – mely tartalmazza a helyszíni felmérést, geodéziai munkát, műszaki leírást, átnézeti és részletes helyszínrajzot, hosszszelvényt és árazatlan költségvetést -, valamint a tervezést követő kivitelezési munkák műszaki ellenőrzését megrendeli Marosi Tamás egyéni vállalkozótól az alábbi összegekért:

tervezés: 280.000,- Ft,

műszaki ellenőrzés: 80.000,- Ft.

A Képviselő-testület a fenti összegeket az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a felhalmozási tartalék keret terhére biztosítja, és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a fentiekkel kapcsolatos szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- Marosi Tamás 6781 Domaszék, Szentgyörgyi u. 6.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- Hosszúné Balog Piroska kérelme

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/A kérelem a jegyzőkönyv 19. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Hosszúné Balog Piroska kérelme a következő döntési javaslat. Ismét szeretné kozmetikával kibővíteni az általa bérelt üzlethelyiséget, gipszkartonnal szeretné elválasztani. A döntés meghozatala előtt beszélni kellene az épület állagáról is. A teljes épület elektromos hálózatának felújítására 5,8 millió Ft-os árajánlatot kaptunk. Azt kértem, hogy a Gamesz részt bontsák külön, ott jók a vezetékcsövek, csak a benne lévő vezetékek nem. Az Óbébai utcai szolgálati lakás felújítása 280.000,- Ft körül volt, erre az épületrészre is rá kell költeni több 100.000,- Ft-ot, hogy működőképes legyen. Azon kell elgondolkodnia a testületnek, hogyan ürítsük-e ki azt a házat. Ott van az edzőterem, a használsruha üzlet, a fodrász, a pszichológus és a kisebbségi önkormányzat irodája is. Erre az épületre annyi pénzt nem szabadna költeni. A bálakat meg tudnánk tartani a Sportcsarnokban, mert az intézményfenntartó képviselőivel beszélünk erről, felhívtam a figyelmüket arra, hogy az iskolai bált már jó lenne, ha ott tartanák. Filcet kellene bérelni, hogy a padlót le lehessen takarni. Említettem az óvodabált is, odaadnák a Sportcsarnokot, a költség annyi lenne, hogy bérelni kellene az épületet. Ha ehhez a kérelemhez most hozzájárulunk, beépíti a gipszkartont, és utána hozunk egy olyan döntést, hogy onnan ki kell költöznie, akkor feleslegesen ruházott be a bérleményébe. Holnap fogják megmondani, hogy mennyibe kerülne a Gamesz épületrész elektromos felújítása.

Balázs Zoltán képviselő: Azt az épületrészt fel kellene újítani.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem tudjuk, mi a költsége.

Balázs Zoltán képviselő: Meg kellene tudni a költségét.

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor most a képviselő-testületnek a kérelemben nem kellene döntenie, mert nem ismeri az elektromos hálózat felújításának költségeit.

Balázs Zoltán képviselő: Azt a kis épületet fent kellene tartani.

Szegvári Ernőné polgármester: Érdemes az egész épület elektromos felújítására annyit költeni?

Balázs Zoltán képviselő: Nem.

Szirbik Imre képviselő: Lebontásban gondolkodunk?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem gondolkodom semmiben. Véleményem szerint a jelenlegi állapotban azért, mert van két bál, egy-két üzlethelyiség, edzőterem, ennyit ráköltetni nem szabad. Lenne egy nagyon jó elektromos rendszerünk, az épület teteje viszont hullámpala, már most is beázik az épület. Vizesek a falak, 50-80 millió Ft-ot rá lehetne költeni, meg se látszana. Jelen állapotban a költségvetést tekintve nem javaslom, hogy ekkora összegért az elektromos rendszerét hozzuk rendbe, azért, mert megrendeznek benne két bált.

Szirbik Imre képviselő: A világítás vezetékével is probléma van?

Szegvári Ernőné polgármester: Az sem jó. Nincs földelés, védelem.

Gazi Gábor képviselő: Most a kérelem tárgyában nem vagyunk döntési helyzetben.

Szegvári Ernőné polgármester: Dönteni a következő testületi ülésen tudunk, mert jelenleg nem ismerjük annak az épületrészének a felújításával kapcsolatos költségeket, és annak függvényében lehet a kérelemről dönteni, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 81/2013. számú határozatát.

Tárgy: Hosszúné Balog Piroska kérelme

81/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Hosszúné Balog Piroska kérelme tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kérelem tárgyában a Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 9. szám alatti ingatlan kérelemben szereplő épületrészének szükséges felújításával kapcsolatos költségek ismeretének függvényében kíván dönteni.

A határozatról értesül:

- Hosszúné Balog Piroska
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: A képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Kmf.

Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző